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Οι αναµνήσεις µας





Η διευθύντριά μας

Αγαπηµένα µου παιδιά της Στ΄ τάξης

Απόφοιτοι του 2021

Άλλη µια χρονιά µε τηλεκπαίδευση, µάσκες, καραντίνα και 
αποστάσεις, άλλη µια χρονιά µε δυσκολίες στη µάθηση και στην 
επικοινωνία µας.  Εµείς όµως δεν σταµατήσαµε τις σχολικές συ-
νήθειες και τη γλυκιά µαθητική µας ρουτίνα, αλλά αντίθετα µε 
όσα θα περίµενε κανείς,  τη διανθίσαµε µε δράσεις και όµορφες 
στιγµές που θα µας συντροφεύουν για πάντα. Κανείς µας δεν 
θα ξεχάσει τις µεγάλες αλλαγές που έφερε στη ζωή µας ο κο-
ρωνοϊός, αλλά και τη µεγάλη προσπάθεια που όλοι µαζί κάναµε 
να προσαρµοστούµε σε αυτήν τη δύσκολη πραγµατικότητα.

Όλα αυτά σας έκαναν δυνατότερους, διευρύνατε µε τη βοήθεια 
των δασκάλων σας τον κόσµο της γνώσης, ανακαλύψατε νέα 
µονοπάτια µάθησης, διαχειριστήκατε τον χρόνο σας µε προσο-
χή, εµπλουτίσατε τα ενδιαφέροντά σας και δεν χάσατε ποτέ το 
χιούµορ σας, την αισιοδοξία σας για το µέλλον και την αγάπη σας για τη ζωή…

Την τελευταία σας σχολική χρονιά συναντηθήκαµε στο µάθηµα της Ιστορίας, µια ιδιαίτερα 
απολαυστική ώρα  για µένα!  Μια ώρα που ελπίζω, τόσο στη δια ζώσης διδασκαλία, όσο και 
στην τηλεκπαίδευση να σας βοήθησε να καταλάβετε την πορεία της Ελλάδας στα νεότερα 
και σύγχρονα χρόνια. Φέτος, επέτειος των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση, 
το µάθηµα  της Ιστορίας  σας έδωσε την ευκαιρία να  ζήσετε πιο έντονα και βαθύτερα τα 
γεγονότα του 1821, αλλά και να ονειρευτείτε την Ελλάδα που έρχεται… Σας εύχοµαι αυτή 
την Ελλάδα των ονείρων σας να τη ζήσετε, έτσι όπως την περιγράψατε στις εργασίες σας  
και να την λαµπρύνετε µε το παράδειγµά σας!  

Τώρα ξεκινάτε το ταξίδι σας για το Γυµνάσιο και είστε πιο  δυνατοί από κάθε άλλη φορά, 
γιατί έχετε πάρει από το σχολείο σας εφόδια σπουδαία:

• Γνώσεις που ευκολύνουν τη µάθηση

• ∆εξιότητες που σας βοηθούν να βρίσκετε λύσεις

• Συναισθήµατα που σας κάνουν φίλους αληθινούς

• Αξίες για να γίνετε σπουδαίοι άνθρωποι

• Αναµνήσεις για να είστε ανθρώπινοι  και…

• Όνειρα για να στοχεύετε πάντα ψηλά

Εύχοµαι κοιτάζοντας βαθιά µέσα σας να προχωρήσετε στη ζωή και να είστε ευτυχισµένοι !!!

 

 Με απέραντη αγάπη θα είµαι πάντα κοντά σας!

Ελισάβετ Βιτζηλαίου
∆ιευθύντρια του Α΄ Αρσακείου Τοσιτσείου ∆ηµοτικού Σχολείου Εκάλης



Οι δασκάλες μας 

Αγαπηµένα µου παιδιά, 
Ήρθε η ώρα του αποχαιρετισµού και όπως κάθε «αντίο», 
κατακλύζεται και αυτή η στιγµή από µία βροχή συναι-
σθηµάτων, νοσταλγίας για όσα γέλια και δάκρυα µοιρα-
στήκαµε αλλά και για τις χαρούµενες και αστείες στιγµές. 
Νέοι ορίζοντες ανοίγονται µπροστά σας, αντιµετωπίστε 
τους µε θάρρος και αισιοδοξία. Θυµηθείτε πως: 
Η ταπεινότητα σε κάνει σπουδαίο! 
Ο σεβασµός σε κάνει άνθρωπο! 
Η ειλικρίνεια σε κάνει ξεχωριστό! 
Η απλότητα σε κάνει µοναδικό! 
 

Πέγκυ Μπερερή

Liebe Schüler,
danke für euer offenes Ohr,
danke für eure Antworten, 
danke für den Spaß im Unterricht,
danke für das gemeinsame Lachen
danke fürs Lernen!
Alles Gute auf dem Gymnasium!
Eure Lehrerinnen Frau Christina und Frau Evgenia!

Αγαπηµένα µας παιδιά,
Ελπίζουµε το ταξίδι σας στα µονοπάτια της γαλλικής γλώσσας και 
κουλτούρας να σας µείνει αξέχαστο ! Όσο και να σας δυσκόλεψε, να 
θυµάστε ότι είστε ικανοί να ξεπεράσετε κάθε εµπόδιο και να προχω-
ρήσετε! Σας ευχόµαστε αυτά τα µικρά αλλά σηµαντικά βήµατα που 
κάνατε στο δηµοτικό να γιγαντωθούν και να κατακτήσετε τον κόσµο ! 

Με πολλή αγάπη.
Madame Elena 
Madame Efi

Αγαπηµένα µου παιδιά του Στ2, 
Έφτασε το τέλος άλλης µιας σχολικής 
χρονιάς, που για σας όµως είναι τόσο 
διαφορετική από τις προηγούµενες. 
Είστε πλέον έφηβοι, έτοιµοι να 
αντιµετωπίσετε νέες καταστάσεις, 
δυσκολότερες προκλήσεις και να 
αναλάβετε µεγαλύτερες ευθύνες. 
Είµαι σίγουρη πως η προετοιµασία 
τόσων χρόνων στο ∆ηµοτικό, σας έχει 
κάνει δυνατούς, άξιους και ικανούς 
για κάθε αγώνα που πρόκειται να 
δώσετε στο µέλλον. 
Σας εύχοµαι ολόψυχα να έχετε υγεία 
και τύχη στη ζωή σας! Να βάζετε 
στόχους και να προοδεύετε κάνοντας 
περήφανους τους γονείς σας… 
Εγώ θα µαθαίνω πάντα τις επιτυχίες 
σας και θα σας καµαρώνω! 

Με όλη µου την αγάπη, 
η δασκάλα της Τετάρτης, 

Μαριάννα ∆ήµηζα 

Μαθητούδια µου αγαπηµένα, το πρώτο σας ταξίδι 
στη γνώση ολοκληρώνεται για εσάς !
Σας εύχοµαι ολόψυχα να είστε ευτυχισµένα και υγιή! 
Να βάζετε στόχους υψηλούς ! Να σας διακρίνει η 
ανθρωπιά,η τιµιότητα, η ειλικρίνεια, η ευγένεια και η 
αξιοπρέπεια!Να χαίρεστε και να εκτιµάτε την κάθε 
στιγµή ! Η σκέψη και η αγάπη µου θα σας συντρο-
φεύει! Καλή συνέχεια στο µαγικό γνωστικό σας ταξίδι!

 Λουκία Λουκαδάκου

Εµείς οι καθηγήτριες Αγγλικών έχουµε τη σπάνια τύχη να 
γνωρίζουµε όλα τα παιδιά του σχολείου και την ακόµα 
µεγαλύτερη να τα βλέπουµε να µεγαλώνουν και να αλλά-
ζουν χρόνο µε το χρόνο. Οι µνήµες όµως των παιδιών µας 
στα πρώτα τους βήµατα στο σχολείο είναι ανεξίτηλες, 
γι’ αυτό και τόσο πολύτιµες. Η ώρα του αποχαιρετισµού 
είναι γεµάτη από συγκίνηση και υπερηφάνεια για τη 
διαδροµή όλων των παιδιών της ΣΤ’ τάξης.
Αγαπηµένα µας παιδιά,
Προσπαθήσαµε να σας ανοίξουµε ένα παράθυρο στον 
αγγλόφωνο κόσµο και µας ακολούθησατε µε ενθου-
σιασµό. Νιώθουµε ότι για όσα σας προσφέραµε, µας 
ανταπoδώσατε µε γενναιοδωρία την αγάπη, τη ζεστα-
σιά, την ενέργεια και τη φρεσκάδα της νιότης σας. 
Always dream big and be certain there is a wonderful life 
ahead



Οι δασκάλες μας 

Αγαπηµένα µου παιδιά, 
Τώρα πια που είστε στο κατώφλι ενός νέου ξεκινήµατος 
στο γυµνάσιο, θα ήθελα να σας ευχηθώ ολόψυχα να είστε 
πάντα δυνατοί και υγιείς, να βάζετε ψηλούς στόχους και 
να πιστεύετε στον εαυτό σας.

 Με πολλή αγάπη.
Μαρία Τσίτσου

Αγαπηµένα µου πρωτάκια κάποτε και εκτάκια σήµερα, 
∆εν ξέρω τι να πρωτοθυµηθώ από όλες εκείνες τις 
υπέροχες στιγµές που ζήσαµε παρέα κάνοντας το 
δυναµικό ξεκίνηµα σας στο «Μεγάλο Σχολείο», το ∆η-
µοτικό. Θυµάµαι τις χαρές, τα γέλια, τις επιτυχίες αλλά 
και τα δάκρυα και τις στεναχώριες που περάσαµε µαζί. 
Μα πάνω από όλα θυµάµαι µε τι χαρά ερχόµουν κάθε 
µερα στο σχολείο περιµένοντας να σας συναντήσω 
και να κάνουµε εκείνη τη µεγάλη ζεστή αγκαλιά, όταν 
έµπαινα στην τάξη το πρωί. Μέσα από την καρδιά µου, 
σας εύχοµαι καλή πρόοδο και καλή αρχή στα νέα σας 
βήµατα στα καινούρια µονοπάτια του Γυµνασίου. Σας 
ευχαριστώ για τις πανέµορφες αναµνήσεις που µου 
χαρίσατε όταν ξεκινήσαµε µαζί το ταξίδι στον κόσµο 
της γνώσης και των γραµµάτων. Έχετε κατακτήσει µια 
πολύ ξεχωριστή θέση στην καρδιά µου! Σας αγαπώ 
πολύ! Η σκέψη µου θα σας συντροφεύει πάντα. 

Με απέραντη αγάπη
Η δασκάλα σας της Α ´ τάξης

Ελπίδα Πάτκα

Αγαπηµένα µου γλυκάκια, 
Ήσασταν τα πρώτα παιδιά που είχα ως δασκάλα και αυτά που σί-
γουρα θα θυµάµαι για πάντα. Είναι τυπωµένη ακόµη στο µυαλό µου η 
πρώτη µέρα που µπήκα στην τάξη σας και σας αντίκρισα. Ακόµη και 
αν είχα τον δύσκολο ρόλο της αναπλήρωσης, µε αγκαλιάσατε αµέσως 
και µε κάνατε να νιώσω όµορφα. Περάσαµε παρέα µια δυνατή χρονιά, 
γεµάτη γέλια, χαρές και επιτυχίες. Αναπολώ τις στιγµές µία µία και 
νιώθω πολύ τυχερή που σας γνώρισα και µου δώσατε τη χαρά να σας 
δω να µαθαίνετε, να µεγαλώνετε και να κατακτάτε τους στόχους σας. 
Σας αγαπώ πολύ και εύχοµαι το ταξίδι που ξεκινάει τώρα στο Γυµνά-
σιο να είναι το ίδιο συναρπαστικό µε αυτό που ζήσαµε παρέα στο 
∆ηµοτικό.

Σας στέλνω µία µεγάλη αγκαλιά !
Η δασκάλα σας στη ∆ τάξη 
Ελισάβετ Κουτσογιάννη

Αγαπηµένα µου Εκτάκια του ΣΤ΄
Έφτασε ο καιρός να αφήσετε το ∆ηµοτικό 
έναν χώρο οικείο, όπου είχατε την ευκαιρία 
να πλουτίσετε τις γνώσεις σας, να αποκτή-
σετε σηµαντικά εφόδια για το µέλλον, να 
δηµιουργήσετε φιλίες, πολλές από τις οποίες 
θα κρατήσουν µια ζωή, να θωρακιστείτε µε 
ηθικές αξίες, να χτίσετε µία ολοκληρωµένη 
προσωπικότητα. 
 Είµαι σίγουρη ότι πολλές φορές στο µέλλον 
θα ανατρέξετε στα σχολικά σας χρόνια, για 
να αναζητήσετε σ’ αυτά τις στιγµές και τους 
ανθρώπους που συντέλεσαν στη διαµόρφω-
ση της δικής σας ζωής.
∆εν είναι όµως µόνο το τέλος αυτής της 
όµορφης διαδροµής αλλά και η αρχή µιας 
νέας. Έχετε ακόµα να µάθετε, να περάσετε 
και να πετύχετε πολλά. Θα ζήσετε όµορφες 
και άσχηµες στιγµές στο µέλλον. Προσπαθή-
στε να κρατήσετε τις όµορφες όσο πιο πολύ 
µπορείτε και να ξεπεράσετε τις άσχηµες όσο 
πιο γρήγορα γίνεται. 
Σας εύχοµαι από καρδιάς να έχετε υγεία, 
να πετύχετε τους στόχους σας, να γελάτε 
ευτυχισµένοι, να δίνετε χαρά σ’ αυτούς που 
σας αγαπούν.

 Με πολλή πολλή αγάπη
 Η δασκάλα σας στην Β’ και Γ΄τάξη

Μαρία Χωριανοπούλου

Αγαπηµένα µου παιδιά,
Έφτασε κιόλας η δύσκολη στιγµή του αποχω-
ρισµού. Μέσα σε λίγες γραµµές καλούµαι να 
θυµηθώ τόσα πολλά. Γέλια, αστεία, πειράγµατα, 
µαθήµατα, εκδροµές, γιορτές, ξένοιαστες στιγµές 
και στιγµές γεµάτες ένταση, κατακλύζουν την 
ψυχή µου και το µυαλό µου. 
Μου φαίνεται απίστευτο που κύλησαν τόσο 
γρήγορα αυτά τα χρόνια.
Ακόµη µου έρχονται στο µυαλό τα µικρά, γλυκά 
σας προσωπάκια που µε περιτριγύριζαν γεµάτα 
αγωνία και απορία, καθώς φάνταζε δύσκολη και 
ανηφορική η διαδροµή σας στο δηµοτικό. Τώρα, 
που η πολυπόθητη στιγµή της αποφοίτησης 
πλησιάζει, θέλω να ευχηθώ κι εγώ µε τη σειρά 
µου, να έχετε υγεία και πρόοδο. Ξέρω πως το 
δηµοτικό θα έχει πάντα µια ξεχωριστή θέση στην 
καρδιά σας, γιατί είναι το πρώτο σας «σχολείο». 
Θέλω επίσης να γνωρίζετε πως όλοι εµείς, οι 
γονείς και οι δάσκαλοί σας, θα είµαστε πάντα 
κοντά σας σε ό, τι χρειαστείτε και πως είµαστε 
πολύ περήφανοι για σας.

Σας αγαπώ πολύ!!!
Με αγάπη 

Αστρινάκη Κατερίνα.



Στ 1

Αγαπηµένα µου παιδιά,
Ήρθε η ώρα να αποχαιρετιστούµε.
Μου φαίνεται σαν να ήταν χθες που πρωτοείδα τα µικρά και πανέµορφα προσωπάκια 
σας. Περάσαµε µία υπέροχη χρονιά, γεµάτη περιπέτειες, γνώσεις και όµορφες στιγµές. 
Και να που ο χρόνος τα έφερε και ξανασυναντηθήκαµε. Μεγαλύτεροι τώρα και πιο ώρι-
µοι και στις δύσκολες συνθήκες της πανδηµίας. Με σταθερότητα, ιδιαίτερη δύναµη και 
κουράγιο καταφέραµε µαζί να αντιµετωπίσουµε κάθε δυσκολία.
Στο εξής θα µας συνδέουν ζωντανές µνήµες, απόδειξη ενός δηµιουργικού και ευχάριστου 
παρελθόντος.
Αναµφίβολα ο κόσµος είναι δικός σας και οι προσκλήσεις του πολλές, Μη φοβηθείτε 
το βουνό που φαίνεται µπροστά σας. ∆ικό σας είναι όπως δικός σας και ο χρόνος για 
να αγναντέψετε από την κορυφή του. Αποφύγετε την παθητικότητα της αδιαφορίας 
και µη συµβιβαστείτε µε την µετριότητα.
Σας εύχοµαι να πετάξετε µε τα δικά σας φτερά ! Να είστε δυνατοί και χαρούµενοι!!!!

Πέγκυ Μπερερή



1) Ξεχωριστές αναµνήσεις από το ∆ηµοτικό....
2) Πώς φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε 10 χρόνια;

• Τα χρόνια του δηµοτικού ήταν πολύ ευχάριστα. Στην Ε΄ 
δηµοτικού είχαµε πάει εκδροµή για δενδροφύτευση στο 
Μάτι, εκεί που το προηγούµενο καλοκαίρι είχε καεί το δά-
σος. Ξεκινήσαµε πρωί-πρωί. Μόλις φτάσαµε κάναµε ένα 
διάλειµµα για φαγητό, αµέσως µετά αρχίσαµε να φυτεύουµε 
τα βελανίδια τα οποία είχαµε φέρει από το σπίτι µας. Εκεί 
µείναµε µέχρι το µεσηµέρι. Σκαρφαλώναµε, φυτεύαµε και 
σκάβαµε. Περάσαµε υπέροχα. Αυτή ήταν από τις τελευ-
ταίες εκδροµές του δηµοτικού πριν από τον κορωνοϊό.
• Σε 10 χρόνια από τώρα θα κοντεύω να πάρω το πρώτο 
µου πτυχίο, θα έχω αποκτήσει έναν ή και περισσότερους 
σκύλους. Κάθε σαββατοκύριακο θα πηγαίνουµε στο 
εξοχικό µας, θα κάνουµε βόλτες στην παραλία και θα 
κολυµπάµε.

• Μια ανάµνηση που έχω κρατήσει από το ∆ηµοτικό είναι οι 
εκδροµές που πηγαίναµε στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς 
στην κατασκήνωση της KINDERLAND. Εκεί ήµασταν ελεύθε-
ροι να αγοράζουµε σουβλάκια, παγωτά και αναψυκτικά και 
µπορούσαµε να κάνουµε διάφορες δραστηριότητες όπως 
ποδόσφαιρο, µπάσκετ και βόλεϊ όλη την ηµέρα. 
• Όταν θα είµαι 22 χρονών φαντάζοµαι να έχω πετύχει 
τον στόχο µου και να είµαι φοιτητής Ιατρικής ή κάποιας 
άλλης σχολής που δεν έχω ακόµη επιλέξει, στο Πανε-
πιστήµιο. Ελπίζω, να έχω κρατήσει τη φιλία µου µε 
όλους τους συµµαθητές µου που κάνω σήµερα παρέα 
στο ∆ηµοτικό, και να έχω γνωρίσει και άλλους από το 
Πανεπιστήµιο.

Στ 1

• Μια ανάµνηση που έχω κρατήσει από το ∆ηµοτικό είναι οι 
εκδροµές που πηγαίναµε στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς 
στην κατασκήνωση της KINDERLAND. Εκεί ήµασταν ελεύθε-
ροι να αγοράζουµε σουβλάκια, παγωτά και αναψυκτικά και 
µπορούσαµε να κάνουµε διάφορες δραστηριότητες όπως 

• Τα χρόνια του δηµοτικού ήταν πολύ ευχάριστα. Στην Ε΄ 
δηµοτικού είχαµε πάει εκδροµή για δενδροφύτευση στο 
Μάτι, εκεί που το προηγούµενο καλοκαίρι είχε καεί το δά-
σος. Ξεκινήσαµε πρωί-πρωί. Μόλις φτάσαµε κάναµε ένα 
διάλειµµα για φαγητό, αµέσως µετά αρχίσαµε να φυτεύουµε 
τα βελανίδια τα οποία είχαµε φέρει από το σπίτι µας. Εκεί 
µείναµε µέχρι το µεσηµέρι. Σκαρφαλώναµε, φυτεύαµε και 
σκάβαµε. Περάσαµε υπέροχα. Αυτή ήταν από τις τελευ-
ταίες εκδροµές του δηµοτικού πριν από τον κορωνοϊό.
• Σε 10 χρόνια από τώρα θα κοντεύω να πάρω το πρώτο 
µου πτυχίο, θα έχω αποκτήσει έναν ή και περισσότερους 
σκύλους. Κάθε σαββατοκύριακο θα πηγαίνουµε στο 

Αλεξάνδρου Κω
νσταντίνος-

Μύρτος

Αξιώτης Φίλιππος-Βασίλειος



• Το δηµοτικό έχει περισσότερες τάξεις από το λύκειο, από 
το γυµνάσιο αλλά και από το νηπιαγωγείο. Αυτό σηµαίνει ότι 
όποιος και αν έχει περάσει από το δηµοτικό θυµάται πολλά 
ευχάριστα, διασκεδαστικά και δυσάρεστα πράγµατα. Εγώ 
προσωπικά και νοµίζω όλοι µας, προτιµάµε να θυµόµαστε τα 
ευχάριστα και τα διασκεδαστικά. Για αυτό λοιπόν σήµερα απο-
φάσισα να γράψω µία από τις πολλές ευχάριστες εµπειρίες µου. 
Η συγκεκριµένη είχε γίνει στην 3η δηµοτικού. Ήταν µια ιδιαίτερη 
µέρα στις 2 Απριλίου δηλαδή τότε που γιορτάζαµε την Παγκόσµια 
Ηµέρα Παιδικού Βιβλίου. Είχαµε κανονίσει µε την διευθύντριά µας 
και την κυρία µας να µην φορέσουµε την στολή του σχολείου µας 
αλλά τα ρούχα του πρωταγωνιστή του αγαπηµένου µας βιβλίου.
Όλοι είχαν ντυθεί κάτι διαφορετικό για παράδειγµα ένας είχε 
ντυθεί ποδοσφαιριστής, ένας άλλος µπασκετµπολίστας, µία άλλη 
Ραπουνζέλ και γενικά ο καθένας κάτι διαφορετικό. ∆εν ξεχωρίζαµε ποιος είναι ποιος. Εγώ είχα 
ντυθεί Ηρακλής, επειδή το αγαπηµένο µου βιβλίο ήταν οι άθλοι του Ηρακλή. Εκείνη την ηµέρα ο 
παππούς µου, µού είχε φτιάξει ένα ρόπαλο σαν του Ηρακλή, απλά το είχε φτιάξει µόνος του από 
το κούτσουρο ενός δέντρου. Ήταν πολύ ωραίο και χειροποίητο. Θα το έχω και θα το θυµάµαι για 
όλη µου την ζωή αυτό το ρόπαλο. Το έχω ακόµα το συγκεκριµένο βιβλίο. Φυσικά όµως έχω και 
άλλες πάρα πολλές εµπειρίες του δηµοτικού. Όπως τις εκδροµές στα µουσεία, τις ανασκαφές, 
τα πάρτι που κάναµε στις κυρίες µας όταν είχαν γενέθλια και άλλες πολλές…Μία από αυτές ήταν 
η σηµερινή εµπειρία που περιέγραψα. ∆εν θα ξεχάσω καµία από αυτές και όταν µεγαλώσω θα 
καµαρώνω και θα τις θυµάµαι για πάντα. 
• Ο εαυτός µου λοιπόν σε 10 χρόνια δεν ξέρω σίγουρα πως θα είναι. Ούτε εξωτερικά αλλά ούτε 
και εσωτερικά. Παρόλα αυτά µπορώ να µε φανταστώ. Τα σίγουρα πράγµατα που θα έχουν γίνει 
κατά την άποψη µου και τη θέληση µου είναι ότι θα έχω ψηλώσει, θα έχω µάθει να οδηγώ, θα 
έχω καταλήξει στην κατάλληλη δουλειά που θα έχω αποφασίσει και θα έχω κρατήσει τους φίλους 
µου από το σχολείο. ∆ηλαδή δεν θα έχουµε χαθεί και δε θα έχουµε µαλώσει. Θα έχω το δικό µου 
σπίτι και πάνω από όλα αυτά, θα έχω την υγεία µου!!!

• Έχω πολλές καλές αναµνήσεις από το δηµοτικό αλλά 
θα σας διηγηθώ µια από όλες. Ήταν ∆ευτέρα και ήταν να 

πάµε στην kinder land. Πάντα κάθε χρόνο ήθελα να πάµε 
στην kinder land. Πάντα τα ωραία ξεκινάνε από το σχολικό. 

Για καλή µας τύχη ήταν η µέρα µας για την πεντάδα και ο 
Αλέξανδρος είχε φέρει κάτι κάρτες για να παίξουµε και είχε 
πολύ πλάκα. 

Όταν τελικά φτάσαµε, τρέξαµε γρήγορα να παίξουµε ποδό-
σφαιρο, αλλά µας σταµάτησαν και µας είπαν να ηρεµήσουµε 

λίγο και να κάτσουµε να φάµε. Όταν µείναµε ελεύθεροι, πήγαµε 
να παίξουµε ποδόσφαιρο. Καθώς περνάγαµε τέλεια, αποφα-

σίσαµε να πάµε να πάρουµε σουβλάκια τα οποία πρέπει να 
παραδεχτώ ήταν εκπληκτικά. Έπειτα εξερευνήσαµε λίγο τον 

χώρο και παίξαµε λίγα παιχνίδια. Χωρίς καν τα το καταλάβουµε 
ήταν η ώρα της επιστροφής. Το ίδιο ωραία ήταν και η επιστροφή.
Αυτή ήταν µια από τις πολλές καλές αναµνήσεις µου από το σχολείο. 
• Φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε δέκα χρόνια να είναι στις πρώτες µέρες στη δουλειά 
και το περιβάλλον να είναι τέλειο. Παρότι δεν θα ξέρω κανέναν και θα είµαι χαµένος στις 
σκέψεις µου, θα έχω τους φίλους µου στο πλευρό µου που θα µε στηρίζουν. Αυτή η νέα 
σελίδα στη ζωή µου. 
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φάσισα να γράψω µία από τις πολλές ευχάριστες εµπειρίες µου. 
Η συγκεκριµένη είχε γίνει στην 3η δηµοτικού. Ήταν µια ιδιαίτερη 
µέρα στις 2 Απριλίου δηλαδή τότε που γιορτάζαµε την Παγκόσµια 
Ηµέρα Παιδικού Βιβλίου. Είχαµε κανονίσει µε την διευθύντριά µας 
και την κυρία µας να µην φορέσουµε την στολή του σχολείου µας 
αλλά τα ρούχα του πρωταγωνιστή του αγαπηµένου µας βιβλίου.
Όλοι είχαν ντυθεί κάτι διαφορετικό για παράδειγµα ένας είχε 
ντυθεί ποδοσφαιριστής, ένας άλλος µπασκετµπολίστας, µία άλλη 
Ραπουνζέλ και γενικά ο καθένας κάτι διαφορετικό. ∆εν ξεχωρίζαµε ποιος είναι ποιος. Εγώ είχα 

• Έχω πολλές καλές αναµνήσεις από το δηµοτικό αλλά 
θα σας διηγηθώ µια από όλες. Ήταν ∆ευτέρα και ήταν να 

πάµε στην kinder land. Πάντα κάθε χρόνο ήθελα να πάµε 
στην kinder land. Πάντα τα ωραία ξεκινάνε από το σχολικό. 

Για καλή µας τύχη ήταν η µέρα µας για την πεντάδα και ο 
Αλέξανδρος είχε φέρει κάτι κάρτες για να παίξουµε και είχε 
πολύ πλάκα. 

Όταν τελικά φτάσαµε, τρέξαµε γρήγορα να παίξουµε ποδό-
σφαιρο, αλλά µας σταµάτησαν και µας είπαν να ηρεµήσουµε 

λίγο και να κάτσουµε να φάµε. Όταν µείναµε ελεύθεροι, πήγαµε 
να παίξουµε ποδόσφαιρο. Καθώς περνάγαµε τέλεια, αποφα-
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Βασιλειάδης Αλέξανδρος

Βασιλόπ
ουλος Θ

ωµάς



• «Μισώ το σχολείο!” Λένε όλοι... Όλα αυτά τα χρόνια στο δηµοτικό 
έχω αναπτύξει αµέτρητες αναµνήσεις. Κάνοντας κάποιος µια τέτοια 
ερώτηση µε φέρνει σε κάπως δύσκολη θέση, είναι τόσα που θέλω να 
πω αλλά δεν µπορώ. Μία βέβαια από τις καλύτερες αναµνήσεις ήταν 
φυσικά στην τρίτη δηµοτικού, προσωπικά την φωνάζω «η ταινία». Το 
ξέρω πολύ απλοϊκό όνοµα κι όµως, τόσο απλοϊκή µα τόσο σηµαντική 
ανάµνηση... Είχα για δασκάλα ένα υπέροχο άτοµο που µας αλλάζει 
τη ζωή ακόµη και σήµερα. Η πολυαγαπηµένη µας αυτή δασκάλα, 
η κ. Πέγκυ, µάς µάζεψε και µας πήγε σε µία αίθουσα την οποία 
ονοµάζουµε «η κόκκινη αίθουσα” µε έκπληξη να δούµε την «Ε.Τ.”. 
Μας έφερε και ποπ κορν για να φάµε, είχε τόση πλάκα. Άλλη µία 
πολύ σηµαντική ανάµνηση είναι η πρωταπριλιά της Τετάρτης 
δηµοτικού. ∆εν κάναµε τίποτα άλλο από το να κάνουµε φάρσες 
σε κάθε µας δασκάλα. Με την κυρία Ελισάβετ, που µας έκανε 
το µάθηµα των ελληνικών, των µαθηµατικών, της ιστορίας και 
της Φιλαναγνωσίας. Είχαµε πρώτη ώρα µάθηµα µαζί της και σαν 
φρόνιµοι που είµαστε, αποφασίσαµε να εξαφανιστούµε. Πριν έρθει, κρυφτήκαµε 
δύο ορόφους πάνω από την τάξη µας και περιµέναµε να έρθει. Η αντίδραση στο πρόσωπο της 
κυρίας όταν είδε ότι λείπαµε, είναι αξέχαστη, 
• Είναι γεγονός ότι τα 10 χρόνια µου φαίνονται πολύ µακρινά και η αλήθεια είναι ότι δεν έχω απο-
φασίσει τι θέλω να κάνω µε τη ζωή µου. Όµως τα επόµενα χρόνια θα πρέπει να πάρω κάποιες 
αποφάσεις για το µέλλον µου. Πρώτα απ’ όλα, θα πρέπει να σκεφτώ ποιο επάγγελµα θα ήθελα να 
ακολουθήσω. Άλλοτε µε ενθουσιάζουν οι Ιατρικές Επιστήµες και άλλοτε το ∆ιπλωµατικό Σώµα. Με 
φαντάζοµαι σε µία από τις Σχολές της επιλογής µου, να σπουδάζω και να κάνω όνειρα για το µέλλον. 
Παράλληλα θα ήθελα να συνεχίσω την εκµάθηση ξένων γλωσσών, να κάνω διάφορα ταξίδια σε άλλες 
χώρες, να γνωρίζω ανθρώπους διαφορετικής κουλτούρας και να βλέπω άλλους πολιτισµούς. Τέλος θα 
ήθελα να έχω αποκτήσει πολύ καλές, σταθερές φιλίες που θα συµπληρώνουν το παζλ της ευτυχίας. 
Πρέπει πάντα να ονειρευόµαστε για το µέλλον µας και να καταβάλλουµε κάθε δυνατή προσπάθεια 
ώστε να πετύχουµε τους στόχους µας. Τα όνειρα είναι για τους ανθρώπους!

• Το ∆ηµοτικό είχε αξέχαστες και πολλές όµορφες αναµνήσεις. 
Αυτή όµως η ανάµνηση που ξεχώρισα λίγο από όλες, ήταν στη 
Τρίτη ∆ηµοτικού,που είχαµε διοργανώσει όλα τα παιδιά ένα 
πάρτι για την κυρία µας. Κάθε παιδί είχε φέρει και από κάτι 
µικρό για να διακοσµήσουµε και να οµορφύνουµε την αίθουσα. 
Άλλος έφερε τα φαγητά, άλλος τους χυµούς, άλλος την τούρτα 
… Είχαµε κρυφτεί όλοι κάτω από τα θρανία και µερικοί πίσω 
από την έδρα. Μόλις µπήκε η δασκάλα µας στην τάξη, όλοι 
αρχίσαµε να φωνάζουµε και να πετάµε µπαλόνια σε όλη την 
αίθουσα ! Μετά χορέψαµε, φάγαµε, κόψαµε την τούρτα, και 
άλλες πολλές δραστηριότητες. Περάσαµε φανταστικά ! Το 
∆ηµοτικό θα µου µείνει αξέχαστο για πάντα ! 
• Τον εαυτό µου τον φαντάζοµαι µετά από 10 χρόνια, να 
είµαι σε ένα καλό πανεπιστήµιο, να µένω στο κέντρο της 
Αθήνας ή κάπου στο Εξωτερικό. Να έχω δίπλωµα οδήγη-

σης, να ταξιδεύω, να πηγαίνω βόλτες, να διασκεδάζω αλλά και να µην 
παραµελώ τη σχολή και τα µαθήµατά µου. 
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ανάµνηση... Είχα για δασκάλα ένα υπέροχο άτοµο που µας αλλάζει 
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αίθουσα ! Μετά χορέψαµε, φάγαµε, κόψαµε την τούρτα, και 
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Βλάση Νεφέλη

Βρεττού Ακριβή



• ∆ύο ξεχωριστές αναµνήσεις που έχω ξεχωρίσει από 
το δηµοτικό είναι η τελευταία εκδροµή που είχαµε πάει 
στην Τετάρτη ∆ηµοτικού, σε µια κατασκήνωση, που 
ονοµαζόταν Kinderland. Επίσης άλλη µία πολύ ωραία 
ανάµνηση που έχω είναι από την αποφοίτηση της 
πρώτης δηµοτικού στην οποία συµµετείχαµε και εµείς 
τραγουδώντας και παρουσιάζοντας µία παράσταση 
στους γονείς µας.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να 
αποφοιτώ από το Πολυτεχνείο, έχοντας σπουδάσει Αρχιτε-
κτονική. Επίσης θα ήθελα να έχω ταξιδέψει σε όσες περισσό-
τερες χώρες µπορώ. Θα ήθελα ακόµα να έχω κρατήσει τους 
παλιούς φίλους µου, αλλά και να έχω κάνει καινούριους από 
διάφορες χώρες. Ακόµα θα ήθελα να συνεχίσω να ασχολούµαι 
µε το αγαπηµένο µου άθληµα το τέννις.

• Οι πιο ξεχωριστές µου αναµνήσεις από το 
δηµοτικό ήταν όταν πήγα για πρώτη φορά στην 
τάξη µου στην Τρίτη δηµοτικού και γνώρισα τη 
δασκάλα µου που ήταν ενδιαφέρουσα και χαρού-

µενη. Επίσης µια άλλη ξεχωριστή ανάµνηση ήταν 
όταν είδα για πρώτη φορά το δηµοτικό. Στην αρχή 
δεν µου πολυάρεσε, αλλά όταν είδα την αίθουσα 

φυσικής άλλαξα αµέσως γνώµη. Αυτές τις αναµνή-
σεις θα τις θυµάµαι για πάντα 
• Τον εαυτό µου τον φαντάζοµαι ικανοποιηµένο και 

χαρούµενο που έµαθα και θυµάµαι τόσα πολλά πράγ-
µατα από το δηµοτικό. Θα σκέφτοµαι τις συµβουλές 
που µου έδιναν οι δάσκαλοί µου και θα έχω γνωρίσει 
πολλούς φίλους και φίλες που θα τους θυµάµαι. Επίσης 

µε τις γνώσεις που θα έχω αποκτήσει θα είµαι πιο έξυπνος και γνωστικός 
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Γαρταγάνης Αλέξανδρος

Γιαβάσογλο
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• Έχω αρκετές ωραίες αναµνήσεις από το δηµοτικό, αλλά 
επέλεξα την πιο όµορφη ανάµνηση µου που ήταν στην 
πέµπτη δηµοτικού. Πιο συγκεκριµένα ήταν η εκδροµή 
στο Μάτι, µια περιοχή στην οποία συνέβη µια µεγάλη 
πυρκαγιά το καλοκαίρι του 2019 και οι δασκάλες των 
δύο τµηµάτων οργάνωσαν µια εκδροµή, µε σκοπό να 
φυτέψουµε σπόρους, ώστε να ξανακάνουµε το Μάτι 
«πράσινο». Χωριστήκαµε σε οµάδες και αρχίσαµε να φυ-
τεύουµε. Οι δασκάλες και οι υπεύθυνοι του χώρου µας 
επέτρεψαν να φυτέψουµε σπόρους µέχρι ένα σηµείο, 
γιατί υπήρχαν κι άλλα σχολεία για τον ίδιο σκοπό. Η 
εκδροµή αυτή µου έχει µείνει ανεξίτηλη, γιατί ήταν για 
σηµαντικό σκοπό και η φύση σου δίνει δύναµη και ελευθερία. 
• Μου είναι δύσκολο να εκφράσω ακριβώς πώς θα είµαι σε 10 χρόνια, αλλά σίγουρα 
έχω φανταστεί τον εαυτό µου να σπουδάζει κτηνιατρική. Η ιδέα µου ήταν να φτιάξω µια 
εταιρεία για την προστασία τραυµατισµένων και αδέσποτων ζώων. ∆εν ξέρω όµως αν θα 
είναι εύκολο να υλοποιηθεί. Προς το παρόν δεν ξέρω τι θέλω να κάνω σε 10 χρόνια από τώρα, 
αλλά σίγουρα θα σκεφτώ κάτι πολύ ωραίο! 

• Κάθε χρόνο στη γιορτή αποφοίτησης υπάρχει η χορωδία. 
Κάνουµε πάρα πολλές πρόβες κάθε άνοιξη για τη χορωδία. 
Βέβαια αξίζει, γιατί µετά είναι φανταστική η παράσταση 
µαζί µε τη χορωδία. Στις γιορτές πρέπει να περιµένουµε για 
το επόµενο τραγούδι, όµως στο ενδιάµεσο δεν µας αφή-
νουν να µιλάµε οι δασκάλες. Οπότε όλα αυτά τα χρόνια 
βρήκαµε τον δικό µας τρόπο. Ένας τρόπος είναι κάτι σαν 
µια παράξενη νοηµατική είναι πολύ δύσκολο να την κατα-
λάβεις. Ο δεύτερος τρόπος που τον ονοµάζω χαλασµένο 
τηλέφωνο, είναι να µεταφέρουµε ό,τι θέλουµε να πούµε 
από το πρώτο παιδί έως και το τελευταίο στον οποίο 
συνεργαζόµαστε όλοι µαζί Και αυτή είναι µια ανάµνηση 

που δεν θα ξεχάσω ποτέ.
• Σε δέκα χρόνια θα ήθελα να έχω περάσει σε ένα καλό πανεπιστήµιο, να κάνω 

τις σπουδές µου και να είµαι µε την οικογένεια µου , µε τους φίλους µου και να έχω 
ένα οργανωµένο πρόγραµµα για να µπορέσω να τελειώσω τις σπουδές µου.

Στ 1

• Έχω αρκετές ωραίες αναµνήσεις από το δηµοτικό, αλλά 
επέλεξα την πιο όµορφη ανάµνηση µου που ήταν στην 

σηµαντικό σκοπό και η φύση σου δίνει δύναµη και ελευθερία. 

• Κάθε χρόνο στη γιορτή αποφοίτησης υπάρχει η χορωδία. 
Κάνουµε πάρα πολλές πρόβες κάθε άνοιξη για τη χορωδία. 
Βέβαια αξίζει, γιατί µετά είναι φανταστική η παράσταση 
µαζί µε τη χορωδία. Στις γιορτές πρέπει να περιµένουµε για 
το επόµενο τραγούδι, όµως στο ενδιάµεσο δεν µας αφή-
νουν να µιλάµε οι δασκάλες. Οπότε όλα αυτά τα χρόνια 
βρήκαµε τον δικό µας τρόπο. Ένας τρόπος είναι κάτι σαν 
µια παράξενη νοηµατική είναι πολύ δύσκολο να την κατα-
λάβεις. Ο δεύτερος τρόπος που τον ονοµάζω χαλασµένο 
τηλέφωνο, είναι να µεταφέρουµε ό,τι θέλουµε να πούµε 

που δεν θα ξεχάσω ποτέ.
• Σε δέκα χρόνια θα ήθελα να έχω περάσει σε ένα καλό πανεπιστήµιο, να κάνω 

Γιαγτζή Λυδ
ία

Γιαννοπούλου Ειρήνη



• Μια ωραία ανάµνηση που έχω από το ∆ηµοτικό Σχολείο, 
είναι η εκδροµή της τάξης µας στην Ακρόπολη. Στην εκδρο-
µή αυτή θα επισκεπτόµασταν τον χώρο της Ακρόπολης και 
τα δύο τµήµατα της ∆΄ τάξης. Ήµουν πολύ χαρούµενος, 
γιατί οι δασκάλες µας είχαν επιτρέψει για πρώτη φορά να 
πάρουµε µαζί µας τα τάµπλετ και τα κινητά µας τηλέφωνα, 
για να βγάλουµε φωτογραφίες µεταξύ µας, αλλά και για να 
φωτογραφίσουµε τα µνηµεία. Μέσα στο λεωφορείο κατά 
τη διαδροµή καθόµουν µε τον Αλέξανδρο Βασιλειάδη και 
βγάζαµε αστείες φωτογραφίες. Όταν κατεβήκαµε από το 
λεωφορείο και πριν αρχίσουµε να ανεβαίνουµε τα σκαλιά, 
για να φτάσουµε στον βράχο της Ακρόπολης, όλα τα παιδιά 
κάναµε πλάκες και πειραζόµασταν µεταξύ µας. Πάνω στον 
βράχο ξεναγηθήκαµε στα µνηµεία από µια ξεναγό, αλλά όλα 
τα αγόρια δεν προσέχαµε, γιατί το µυαλό µας ήταν στο παι-
χνίδι. Από αυτή την εκδροµή έχω τραβήξει πολλές φωτογρα-
φίες στο κινητό µου, τις οποίες θα κρατήσω, για να θυµάµαι, 
πόσο ωραία πέρασα µε τους συµµαθητές µου σ’ αυτή την εκδροµή.
• Σε 10 χρόνια θα είµαι 22 ετών. Θα έχω τελειώσει το λύκειο και ελπίζω να έχω περάσει στο 
Πανεπιστήµιο και να είµαι φοιτητής. Επειδή είµαι πολύ κοινωνικός, θα έχω πολλούς φίλους και 
φίλες, µε τους οποίους θέλω να ταξιδεύω, να πηγαίνω εκδροµές, να γνωρίζω καινούργια µέρη 
και να διασκεδάζω. Επίσης σίγουρα θα ασχολούµαι µε τον αθλητισµό και πιο συγκεκριµένα 
θα παίζω ποδόσφαιρο, που είναι το αγαπηµένο µου άθληµα. Τέλος δεν µπορώ να φανταστώ 
από τώρα σε πια σχολή θα έχω περάσει και µε ποιο επάγγελµα θα ασχοληθώ, αλλά σήµερα 
µε γοητεύει η ιατρική επιστήµη.

• Για εµένα όλες οι αναµνήσεις µου αρέσουν, 
αλλά οι δύο πιο ξεχωριστές αναµνήσεις και αυ-
τές που µου έχουν µείνει περισσότερο από τις 
άλλες ήτανε «η πρώτη µου µέρα στο σχολείο» 
όπου είδα για πρώτη φορά τους συµµαθητές 
µου και γνώρισα για πρώτη φορά τους νέους 
φίλους µου. Επίσης θα µου µείνουν αξέχαστες 
όλες οι εκδροµές µας και περισσότερο η <<δεύ-
τερη µου εκδροµή στην kinderland>>, που µου 
φάνηκε η πιο ωραία, η πιο διασκεδαστική και µε 

την περισσότερη δράση. 
• Φαντάζοµαι τον εαυτό µου µετά από δέκα 
χρόνια να κάνω βόλτες µε το ποδήλατό µου, να 
συναντάω τους φίλους µου στις πλατείες, αλλά και 

να δίνω εξετάσεις για να γίνω σχεδιαστής πλοίων. 

Στ 1

φίες στο κινητό µου, τις οποίες θα κρατήσω, για να θυµάµαι, 

• Για εµένα όλες οι αναµνήσεις µου αρέσουν, 
αλλά οι δύο πιο ξεχωριστές αναµνήσεις και αυ-
τές που µου έχουν µείνει περισσότερο από τις 
άλλες ήτανε «η πρώτη µου µέρα στο σχολείο» 
όπου είδα για πρώτη φορά τους συµµαθητές 
µου και γνώρισα για πρώτη φορά τους νέους 
φίλους µου. Επίσης θα µου µείνουν αξέχαστες 
όλες οι εκδροµές µας και περισσότερο η <<δεύ-
τερη µου εκδροµή στην kinderland>>, που µου 
φάνηκε η πιο ωραία, η πιο διασκεδαστική και µε 

την περισσότερη δράση. 
• Φαντάζοµαι τον εαυτό µου µετά από δέκα 
χρόνια να κάνω βόλτες µε το ποδήλατό µου, να 
συναντάω τους φίλους µου στις πλατείες, αλλά και 

Γκαϊνάς Αλέξανδρος

Γρηγοριάδης Πα
ύλος



• Η πιο ξεχωριστή ανάµνηση είναι στην τρίτη δηµο-
τικού στο πάρτυ έκπληξη που οργανώσαµε για την 
δασκάλα µας. Αυτή η στιγµή µου έρεσε πολύ γιατί 
ήταν η πιο πετυχηµένη έκπληξη που είχαµε κάνει και 
συνεργαστήκαµε όλοι πολύ καλά. Η δασκάλα µας είχε 
χαρεί πάρα πολύ και εκείνη την ηµέρα δεν κάναµε 
καθόλου µάθηµα, µόνο τρώγαµε και γελάγαµε. Μια 
ανάµνηση που δεν θα ξεχάσω ποτέ!!!
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
φοιτητή σε µια σχολή Πληροφορικής να ασχολούµαι 
µε τους υπολογιστές. Θα ήθελα να σπουδάζω σε 
άλλη πόλη από αυτήν που ζω και στην ίδια πόλη 
να σπουδάζουν όλοι µου οι φίλοι για να µην χα-
θούµε ποτέ. Επίσης µε φαντάζοµαι επαγγελµατία 
ποδοσφαιριστή σε µεγάλη οµάδα. ∆εν ξέρω αν θα 
µπορέσω να τα συνδυάσω και τα δύο, αλλά θέλω 
να είµαι χαρούµενος και ευτυχισµένος.

• Σε όλες τις τάξεις του δηµοτικού έχω περάσει πολλά ενδια-
φέροντα και αξέχαστα πράγµατα. Οι αναµνήσεις είναι πολλές 
και χαραγµένες, όχι µόνο στο µυαλό µου αλλά και στην καρδιά 
µου. Άλλες πιο ξεχωριστές και άλλες ένα απλό χαµόγελο. Οι 
δραστηριότητες για τα διαθεµατικά µας, αλλά και οι απίθανες 
εκδροµές σε µουσεία, κινηµατογράφους, θέατρα και άλλα. 
Αυτό που δεν θα ξεχάσω ποτέ ό,τι και να γίνει, είναι η ηµέρα 
του βιβλίου στην τρίτη δηµοτικού που είχαµε ντυθεί από το 
αγαπηµένο µας βιβλίο. Εκείνη την ηµέρα ένιωθα σαν να δηµι-
ουργήσαµε το δικό µας παραµύθι από πολλούς χαρακτήρες 
διαφορετικών ιστοριών.
• Φυσικά δεν ξέρω πώς θα είµαι ακριβώς µετά από 10 χρό-

νια αλλά έχω φανταστεί και εγώ πώς θα ήθελα να είµαι. Φαντάζοµαι 
να είµαι φοιτήτρια σε όποια σχολή, κατεύθυνση θα προτιµήσω και θα πιστεύω ότι 

θα µου ταιριάζει περισσότερο. Ελπίζω οι ξένες γλώσσες που µαθαίνω να µε βοηθήσουν 
στο επάγγελµα που θα θέλω να κάνω. Επίσης θα ήθελα πάρα πολύ να κρατήσω τις φιλίες 
που έχω κάνει τα περασµένα έξι χρόνια. Ακόµα θα ήθελα να επικοινωνώ µε τις δασκάλες 
µου που στάθηκαν σε όλα µου τα προβλήµατα και ήταν εκεί να µε ακούσουν όπως και τα 
άλλα παιδιά. Όλες αυτές οι συµβουλές που έχω πάρει από τις δασκάλες είµαι σίγουρη ότι 
θα µου χρειαστούν στο µέλλον στις καθηµερινές ηµέρες της ζωής µου.

Στ 1
• Η πιο ξεχωριστή ανάµνηση είναι στην τρίτη δηµο-
τικού στο πάρτυ έκπληξη που οργανώσαµε για την 
δασκάλα µας. Αυτή η στιγµή µου έρεσε πολύ γιατί 
ήταν η πιο πετυχηµένη έκπληξη που είχαµε κάνει και 
συνεργαστήκαµε όλοι πολύ καλά. Η δασκάλα µας είχε 
χαρεί πάρα πολύ και εκείνη την ηµέρα δεν κάναµε 

• Σε όλες τις τάξεις του δηµοτικού έχω περάσει πολλά ενδια-
φέροντα και αξέχαστα πράγµατα. Οι αναµνήσεις είναι πολλές 
και χαραγµένες, όχι µόνο στο µυαλό µου αλλά και στην καρδιά 
µου. Άλλες πιο ξεχωριστές και άλλες ένα απλό χαµόγελο. Οι 
δραστηριότητες για τα διαθεµατικά µας, αλλά και οι απίθανες 
εκδροµές σε µουσεία, κινηµατογράφους, θέατρα και άλλα. 
Αυτό που δεν θα ξεχάσω ποτέ ό,τι και να γίνει, είναι η ηµέρα 
του βιβλίου στην τρίτη δηµοτικού που είχαµε ντυθεί από το 
αγαπηµένο µας βιβλίο. Εκείνη την ηµέρα ένιωθα σαν να δηµι-
ουργήσαµε το δικό µας παραµύθι από πολλούς χαρακτήρες 

νια αλλά έχω φανταστεί και εγώ πώς θα ήθελα να είµαι. Φαντάζοµαι 
να είµαι φοιτήτρια σε όποια σχολή, κατεύθυνση θα προτιµήσω και θα πιστεύω ότι 

Γρύλλος Ιωάννης

∆εµενεοπούλου Μαριάννα



• Μια από τις πιο αξέχαστες αναµνήσεις 
µου στο ∆ηµοτικό είναι η προσοµοίωσή ανα-
σκαφής που κάναµε στην Γ δηµοτικού. Μου 
άρεσε πολύ γιατί στην αρχή µας εξήγησαν πως 
γίνονταν οι ανασκαφές και µετά µας έδωσαν 
τα κανονικά εργαλεία που χρησιµοποιούν οι 
αρχαιολόγοι κι αρχίσαµε να σκάβουµε προσεκτι-
κά. Η οµάδα µου βρήκε αγγεία που κάποια από 
αυτά ήταν σπασµένα. Στο τέλος ανακαλύψαµε 
ότι βρισκόµασταν πάνω από ένα αρχαίο σπίτι.
• Εγώ σε 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
φοιτητή σε κάποιο πανεπιστήµιο θετικών επιστη-
µών όπως σε κάποια σχολή σε σχέση µε τεχνολογία 
και ροµποτική ή φυσική και µαθηµατικά. Πιστεύω 
ότι θα έχω κρατήσει κάποιους καλούς µου φίλους 
από το Αρσάκειο και θα έχω κάνει και κάποιους και-
νούργιους. Ακόµη πιστεύω πως θα ασχολούµαι µε τα ντραµς 
και θα παίζω µε φίλους µουσική.

• Στο ∆ηµοτικό πέρασα και περνάω ακόµα πολύ 
ωραία. Όλα αυτά τα χρόνια δηµιούργησα πολλές 
και πολύ όµορφες αναµνήσεις. Μία από αυτές 
είναι η πρώτη µου µέρα στο δηµοτικό, δηλαδή η 
πρώτη µου φορά στην πρώτη δηµοτικού. Αυτή η 
ηµέρα θα είναι για πάντα µία από τις καλύτερες 
της ζωής µου. Τότε γνώρισα τους συµµαθητές που 
είµαστε για 6 χρόνια µαζί και έχουµε περάσει πολλές 
στιγµές. Έκανα επίσης φίλες που κάνουµε παρέα 
µέχρι και τώρα. Μία άλλη πολύ όµορφη ανάµνηση 
είναι όταν στην τρίτη δηµοτικού είχαµε τραγουδήσει 
τα χελιδονίσµατα, είχαµε ντυθεί µε ωραία ρούχα και 
κρατούσαµε καλαθάκια µε γλυκίσµατα, που τα είχα-
µε µοιράσει σε άλλες τάξεις. Από το δηµοτικό θα µου 
λείψουν αµέτρητα πράγµατα µαζί και οι αναµνήσεις, 
οι συµµαθητές µου, οι δασκάλες µου κ.ά. 
• Μετά από 10 χρόνια θα έχω τελειώσει όχι µόνο το 

δηµοτικό και το γυµνάσιο, αλλά και το λύκειο. ∆εν έχω σκεφτεί ακόµα τι ακριβώς θα 
ήθελα να σπουδάσω, αλλά επειδή µου αρέσουν τα µαθηµατικά και η φυσική µάλλον 
αυτό που θα σπουδάζω θα έχει να κάνει µε φυσική και µαθηµατικά. Θα ήθελα επίσης 
παράλληλα µε αυτό να κάνω ρυθµική, όµως επειδή ρυθµική γίνεται να κάνεις µέχρι τα 
15 και σε 10 χρόνια θα είµαι 22, θα µου άρεσε να έκανα χορό που είναι και αυτό ένα 
πολύ ωραίο χόµπυ. Στον ελεύθερό µου χρόνο εκτός από χορό θα ήθελα να κάνω και 
πολλά ταξίδια µε τις φίλες µου, κάτι που τώρα µε τον κορονοϊό δεν είναι εφικτό. Έτσι 
φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε 10 χρόνια. Μακάρι όλα αυτά να γίνουν πραγµατικότητα. 
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αρχαιολόγοι κι αρχίσαµε να σκάβουµε προσεκτι-
κά. Η οµάδα µου βρήκε αγγεία που κάποια από 
αυτά ήταν σπασµένα. Στο τέλος ανακαλύψαµε 
ότι βρισκόµασταν πάνω από ένα αρχαίο σπίτι.
• Εγώ σε 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
φοιτητή σε κάποιο πανεπιστήµιο θετικών επιστη-
µών όπως σε κάποια σχολή σε σχέση µε τεχνολογία 
και ροµποτική ή φυσική και µαθηµατικά. Πιστεύω 
ότι θα έχω κρατήσει κάποιους καλούς µου φίλους 

ωραία. Όλα αυτά τα χρόνια δηµιούργησα πολλές 
και πολύ όµορφες αναµνήσεις. Μία από αυτές 
είναι η πρώτη µου µέρα στο δηµοτικό, δηλαδή η 
πρώτη µου φορά στην πρώτη δηµοτικού. Αυτή η 
ηµέρα θα είναι για πάντα µία από τις καλύτερες 
της ζωής µου. Τότε γνώρισα τους συµµαθητές που 
είµαστε για 6 χρόνια µαζί και έχουµε περάσει πολλές 
στιγµές. Έκανα επίσης φίλες που κάνουµε παρέα 
µέχρι και τώρα. Μία άλλη πολύ όµορφη ανάµνηση 
είναι όταν στην τρίτη δηµοτικού είχαµε τραγουδήσει 
τα χελιδονίσµατα, είχαµε ντυθεί µε ωραία ρούχα και 
κρατούσαµε καλαθάκια µε γλυκίσµατα, που τα είχα-
µε µοιράσει σε άλλες τάξεις. Από το δηµοτικό θα µου 
λείψουν αµέτρητα πράγµατα µαζί και οι αναµνήσεις, 
οι συµµαθητές µου, οι δασκάλες µου κ.ά. 

∆ηµητριάδης Φίλιππος-Νικόλαος

Ζαρµακούπη 
Πολίνα



• Κάποιες από τις πιο ξεχωριστές αναµνήσεις µου από το 
∆ηµοτικό είναι, οι ηµέρες στην τρίτη δηµοτικού που είχαµε 
πάει όλη η τάξη σε ένα από τα πάρκινγκ του σχολείου,το 
οποίο είχε χώµα και κάναµε αρχαιολογικές ανασκαφές. 
Επίσης οι φορές στην Τετάρτη δηµοτικού που φάγαµε 
στο µάθηµα των Αγγλικών πρωινό, όπως για παράδειγ-
µα δηµητριακά µε γάλα. Και τέλος, η ηµέρα στην έκτη 
δηµοτικού, δηλαδή φέτος, που άνοιξαν τα σχολεία µετά 
τα Χριστούγεννα και είδα τους φίλους µου και τους 
συµµαθητές µου, µετά από τόσο καιρό στο σπίτι.
• Φαντάζοµαι τον εαυτό µου µετά από δέκα χρόνια 
να έχω τελειώσει τις σπουδές µου σε ένα καλό πα-
νεπιστήµιο, να έχω πάρει το µεταπτυχιακό µου και 
να έχω ξεκινήσει µια επιτυχηµένη καριέρα. Επίσης 
βλέπω τον εαυτό µου να έχω µια καλή ζωή, να εί-
µαι ευτυχισµένος, να συνεχίζω να παίζω µπάσκετ, να 
έχω καλές σχέσεις µε την οικογένεια µου και τέλος να έχω κρατήσει 
επαφές µε τους φίλους µου από το σχολείο.

 • Το ∆ηµοτικό σχολείο ήταν για έξι ολόκληρα χρόνια το δεύτερο 
σπίτι µου. Όλες οι δασκάλες και οι δάσκαλοι µάς αγκάλιασαν 
µε πολλή στοργή σαν δικά τους παιδιά, και φρόντισαν µε 
αγάπη να µας µεταδώσουν όχι µόνο γνώσεις αλλά και αξίες. 
Μας έµαθαν την πίστη στο Θεό και την πατρίδα, την έννοια 
του εθελοντισµού και της αγάπης για τον συνάνθρωπό µας, 
καθώς και τη σηµασία της συνεργασίας. Θυµάµαι ακόµα τις 
γιορτές στο µεγάλο θέατρο, τους διαγωνισµούς στους οποί-
ους συµµετείχαµε, τις εκδροµές, τις κληρώσεις για φιλαν-
θρωπικούς σκοπούς και τόσα που δεν χωράνε στο χαρτί. 
Οι περισσότερες από αυτές τις αναµνήσεις -πιστεύω- θα 
µου µείνουν αξέχαστες σε όλη µου τη ζωή.
 Μια από τις σηµαντικότερες στιγµές είναι η πρώτη µέρα 
που πήγα στο ∆ηµοτικό. Ήµουν χαρούµενη που θα πή-

γαινα στο «Μεγάλο σχολείο» και ενθουσιασµένη όταν γνώρισα τις πρώτες 
µου φίλες και τους συµµαθητές που θα ζούσαµε κάθε µέρα µαζί για έξι χρόνια. Χαιρόµουν 
βέβαια και κάθε φορά που έρχονταν καινούργιοι συµµαθητές που µε τον καιρό τους γνωρί-
ζαµε καλύτερα. 
Τελειώνοντας πια την Έκτη ∆ηµοτικού θέλω να ευχαριστήσω όλα τα παιδιά που περάσαµε 
τόσο ωραία µαζί. Ένα µεγάλο «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» θέλω ακόµα να πω στην διευθύντρια κ. Βιτζηλαίου 
που νοιαζόταν για όλους και για όλα, «ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ» τις δασκάλες µου και κυρίως την κυρία 
Πέγκυ που µας είχε στην Γ´ και στην Στ´ ∆ηµοτικού.
 Αγαπηµένο µου ∆ηµοτικό σχολείο, σε αποχαιρετώ αλλά θα έχεις πάντα ξεχωριστή θέση στην 
καρδιά µου!
• Μετά από 10 χρόνια, θα έχουµε τελειώσει όλοι το σχολείο και ο καθένας από εµάς θα ασχο-
λείται µε αυτό που αγαπάει. Προσωπικά θα προσπαθήσω να γίνω µια καλή δασκάλα, όπως 
οι δασκάλες στο Αρσάκειο που µας δίδαξαν τόσα πολλά και ωφέλιµα. Φαντάζοµαι, επίσης, 
να έχω κρατήσει επικοινωνία µε τις αγαπηµένες φίλες µου από το ∆ηµοτικό.
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• Κάποιες από τις πιο ξεχωριστές αναµνήσεις µου από το 
∆ηµοτικό είναι, οι ηµέρες στην τρίτη δηµοτικού που είχαµε 
πάει όλη η τάξη σε ένα από τα πάρκινγκ του σχολείου,το 
οποίο είχε χώµα και κάναµε αρχαιολογικές ανασκαφές. 
Επίσης οι φορές στην Τετάρτη δηµοτικού που φάγαµε 
στο µάθηµα των Αγγλικών πρωινό, όπως για παράδειγ-
µα δηµητριακά µε γάλα. Και τέλος, η ηµέρα στην έκτη 
δηµοτικού, δηλαδή φέτος, που άνοιξαν τα σχολεία µετά 
τα Χριστούγεννα και είδα τους φίλους µου και τους 

µαι ευτυχισµένος, να συνεχίζω να παίζω µπάσκετ, να 
έχω καλές σχέσεις µε την οικογένεια µου και τέλος να έχω κρατήσει 

 • Το ∆ηµοτικό σχολείο ήταν για έξι ολόκληρα χρόνια το δεύτερο 
σπίτι µου. Όλες οι δασκάλες και οι δάσκαλοι µάς αγκάλιασαν 
µε πολλή στοργή σαν δικά τους παιδιά, και φρόντισαν µε 
αγάπη να µας µεταδώσουν όχι µόνο γνώσεις αλλά και αξίες. 
Μας έµαθαν την πίστη στο Θεό και την πατρίδα, την έννοια 
του εθελοντισµού και της αγάπης για τον συνάνθρωπό µας, 
καθώς και τη σηµασία της συνεργασίας. Θυµάµαι ακόµα τις 
γιορτές στο µεγάλο θέατρο, τους διαγωνισµούς στους οποί-
ους συµµετείχαµε, τις εκδροµές, τις κληρώσεις για φιλαν-
θρωπικούς σκοπούς και τόσα που δεν χωράνε στο χαρτί. 
Οι περισσότερες από αυτές τις αναµνήσεις -πιστεύω- θα 

γαινα στο «Μεγάλο σχολείο» και ενθουσιασµένη όταν γνώρισα τις πρώτες 

Ζέππος Περ Κρί
στιαν

Καπετανή Ιωάννα



• Τι να πρωτοθυµηθώ! Την πρώτη ηµέρα στο σχολείο που 
βρέθηκα µέσα σε ένα τεράστιο κτίριο µε αµέτρητες τάξεις, 
χαµογελαστά πρόσωπα, ένα µεγάλο προαύλιο και πολλές 
καινούριες δασκάλες ή το καλωσόρισµα από το εκτάκι µου 
που µε βοήθησε να µάθω το σχολείο. Σε αυτά τα έξι χρόνια 
έµαθα πολλά πράγµατα. Απέκτησα καλές φίλες, έµαθα να 
διαβάζω, να γράφω, να συνεργάζοµαι µε τους συµµαθητές 
και τις συµµαθήτριές µου και να µην ξεχνώ ότι το πιο σηµα-
ντικό απ’ όλα είναι η αγάπη. Επίσης, είχα την τύχη να έχω 
καταπληκτικές δασκάλες που µε δίδαξαν, µου µετέδωσαν τις 
γνώσεις τους και στεκόντουσαν δίπλα µου µαζί µε τους γονείς 
µου στην κάθε δυσκολία που αντιµετώπιζα.
Κι όπως λένε και οι στίχοι ενός τραγουδιού… µα εγώ θα έδινα 
τα πάντα να γινόµουνα πάλι πρωτάκι να βρισκόµουνα, στις 
ίδιες τάξεις, στα ίδια θρανία, µε τους συµµαθητές µου να κάνω 
αστεία και τους καθηγητές που κοιτάζουν καχύποπτα, τα 
µαθητικά τα χρόνια δεν τα αλλάζω µε τίποτα!
• Μετά από 10 χρόνια θα ήθελα να έχω ολοκληρώσει τις σπουδές µου στο πιάνο και 
στην Αρµονία,αφού η µεγάλη µου αγάπη είναι η µουσική. Να συµµετέχω σε παραστάσεις, 
είτε τραγουδώντας, είτε παίζοντας πιάνο. Να κάνω συναυλίες στο Ηρώδειο, στο Μέγαρο 
Μουσικής στην Ελλάδα και το εξωτερικό

• Μία ξεχωριστή ανάµνηση που έχω από το δηµοτικό 
είναι οι εκδροµές στην Kinder land που ήταν οι αγαπηµέ-

νες µου. Στην Kinder land περνούσαµε όλο µας το χρόνο 
παίζοντας και γελώντας όλοι µαζί, οι εκδροµές αυτές ήταν 

οι πιο ελεύθερες για εµάς καθώς δεν ήταν κάποιο µουσείο η 
κάποια ξενάγηση που έπρεπε να είµαστε ήσυχοι. Θυµάµαι 

πως περιµέναµε όλα τα παιδιά στην καντίνα να πάρουµε 
κανένα γλειφιτζούρι, παγωτό, νερό ή χυµό ή και όλα αυτά. 
Θυµάµαι επίσης που το κάθε παιδί παρακαλούσε έναν φίλο 

του να πάει να του πάρει κάτι γιατί είχε πολύ ζέστη και κανείς 
δεν άντεχε να περιµένει στην ουρά. Ένας άλλος λόγος που έκανε 
την Κinder land την αγαπηµένη µας ήταν πως ήταν η τελευταία 

µας εκδροµή πριν το καλοκαίρι. Φέτος είµαστε πλέον 6η δηµοτι-
κού, πολλά έχουν αλλάξει από τότε, άλλες παρέες χωρίστηκαν, 

φιλίες δηµιουργήθηκαν αλλά παρόλα αυτά εγώ όταν µεγαλώσω δεν θα κρατήσω τα 
κακά του δηµοτικού αλλά µόνο τα καλά. Πάντα θα θυµάµαι και τις παλιές µου φιλίες 
όπως και τις καινούργιες και η καθεµιά έχει µια ξεχωριστή θέση στην καρδιά µου. Θα 
µου λείψει πολύ το δηµοτικό.
• Από µικρή ηλικία άρχισα να ασχολούµαι µε τον χορό και την µουσική, ο χορός και η 
µουσική πάντα µε ενέπνεαν και είχαν ένα ξεχωριστό κοµµάτι µέσα µου. Μεγαλώνοντας 
το όνειρό µου είναι να γυρίσω τον κόσµο κάνοντας περιοδείες χορού και µουσικής µε 
το βανάκι µου, τον σκύλο και αργότερα την οικογένεια µου έχοντας το µόνιµο σπίτι 
µου σε ένα απόµακρο ονειρικό µέρος στην Αµερική όπως πάντα ονειρευόµουν. 
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καταπληκτικές δασκάλες που µε δίδαξαν, µου µετέδωσαν τις 
γνώσεις τους και στεκόντουσαν δίπλα µου µαζί µε τους γονείς 

Κι όπως λένε και οι στίχοι ενός τραγουδιού… µα εγώ θα έδινα 
τα πάντα να γινόµουνα πάλι πρωτάκι να βρισκόµουνα, στις 
ίδιες τάξεις, στα ίδια θρανία, µε τους συµµαθητές µου να κάνω 
αστεία και τους καθηγητές που κοιτάζουν καχύποπτα, τα 

Καράκου Κρέουσα-Αναστασία

• Μία ξεχωριστή ανάµνηση που έχω από το δηµοτικό 
είναι οι εκδροµές στην Kinder land που ήταν οι αγαπηµέ-

νες µου. Στην Kinder land περνούσαµε όλο µας το χρόνο 
παίζοντας και γελώντας όλοι µαζί, οι εκδροµές αυτές ήταν 

οι πιο ελεύθερες για εµάς καθώς δεν ήταν κάποιο µουσείο η 
κάποια ξενάγηση που έπρεπε να είµαστε ήσυχοι. Θυµάµαι 

πως περιµέναµε όλα τα παιδιά στην καντίνα να πάρουµε 
κανένα γλειφιτζούρι, παγωτό, νερό ή χυµό ή και όλα αυτά. 
Θυµάµαι επίσης που το κάθε παιδί παρακαλούσε έναν φίλο 

του να πάει να του πάρει κάτι γιατί είχε πολύ ζέστη και κανείς 
δεν άντεχε να περιµένει στην ουρά. Ένας άλλος λόγος που έκανε 
την Κinder land την αγαπηµένη µας ήταν πως ήταν η τελευταία 

µας εκδροµή πριν το καλοκαίρι. Φέτος είµαστε πλέον 6η δηµοτι-
κού, πολλά έχουν αλλάξει από τότε, άλλες παρέες χωρίστηκαν, 

Κατή Αναστασία



• Σε αυτό το σχολείο είµαι από την τέταρτη δηµοτικού.Πέρα-
σα πολύ όµορφες στιγµές αυτά τα τρία χρόνια.Θυµάµαι ότι 
στην τέταρτη δηµοτικού είχαµε κάνει µια παρουσίαση για τα 
ειδώλια. Είχαµε κάνει και εµείς τα ειδώλια σε ένα θεατρικό. 
Επίσης τα Χριστούγεννα αυτής της χρονιάς,είχαµε φτιάξει 
σοκολάτες -Ρούντολφ και είχαµε κάνει έκπληξη πάρτι στις 
κυρίες της τετάρτης και της πέµπτης δηµοτικού.Έχουµε 
πάει πολλές ξεχωριστές εκδροµές αλλά µια που ξεχώρισα 
ήταν αυτή στην kinderland. Θυµάµαι επίσης,ότι είχα συµ-
µετάσχει στο open day του σχολείου µε θέµα την οικολογία.
•…Μετά από 10 χρόνια, φαντάζοµαι ότι θα σπουδάζω 
στο πανεπιστήµιο της επιλογής µου και γιατί όχι και να 
το τελειώνω. Αν το έχω τελειώσει,θα ήθελα να πάω στην 
Αµερική για να ξεκινήσω το µεταπτυχιακό µου και παράλ-
ληλα να είµαι και σε µια ακαδηµία και να κάνω στίβο επαγγελµατικά. Θα 
ήθελα επίσης να µάθω να οδηγώ και να πάρω αυτοκίνητο,φαντάζοµαι πως µέχρι τότε 
θα έχω βρει αληθινούς φίλους και φίλες.

• Το δηµοτικό ήταν για εµένα µία αξέχαστη εµπειρία! 
Γνώρισα πολύ καλούς φίλους και είχα την τύχη να έχω 
τις καλύτερες δασκάλες. Το δηµοτικό ήταν γεµάτο χα-
ρούµενες και όµορφες αναµνήσεις, όπως όταν στην 
τρίτη δηµοτικού ντυθήκαµε ο αγαπηµένος µας ήρωας 
ή όταν φυτέψαµε µαρούλια στην δευτέρα δηµοτικού. Η 
καλύτερη ανάµνηση όµως που έχω είναι όταν κάναµε 
όλοι µαζί πάρτυ στην δασκάλα µας! Είχα ενθουσιαστεί 
και ήµουν πολύ χαρούµενη που διασκεδάζαµε όλοι 
µαζί! Φέτος στην έκτη τα συναισθήµατά µου είναι 
ανάµεικτα. Είµαι χαρούµενη και ταυτόχρονα λυπη-
µένη που φεύγω από το δηµοτικό, από το δέυτερο 
σπίτι µου. Είµαι σίγουρη ότι δεν θα ξεχάσω ποτέ 

αυτά τα υπέροχα έξι χρόνια.
• ∆έκα χρόνια µετά µε φαντάζοµαι φοιτήτρια. Θα ήθελα να κάνω τις 

βόλτες µου και τα ταξίδια µου, να κανονίζω διακοπές µε φίλους και να περνάω υπέ-
ροχα! Ελπίζω να έχω καταφέρει να πραγµατοποιήσω το όνειρό µου και να ταξιδέψω 
σε πολλές χώρες. Μπορεί να σκέφτοµαι να βρω δουλειά ή να συνεχίσω τις σπουδές 
µου αλλά πάντα µια ιδέα θα µου περνάει απο το µυαλό. Όπου κι αν είµαι, να γυρίσω 
στην Ελλάδα, να δω τους παιδικούς µου φίλους και να πάω µια βόλτα στο παλιό µου 
σχολείο, να δω τους αγαπηµένους µου δασκάλους. Θα ήθελα η ζωή µου δέκα χρόνια 
µετά να είναι γεµάτη αισοδοξία και όνειρα για το µέλλον. Αλλά να είναι και πολύ όµορφη 
σαν τα έξι πιο µαγικά χρόνια της ζωής µου, αυτά που πέρασα στο δηµοτικό.
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Κατσανδρή Μ
αρία

Κυριακίδη Αλεξάνδρα
• Το δηµοτικό ήταν για εµένα µία αξέχαστη εµπειρία! 
Γνώρισα πολύ καλούς φίλους και είχα την τύχη να έχω 
τις καλύτερες δασκάλες. Το δηµοτικό ήταν γεµάτο χα-
ρούµενες και όµορφες αναµνήσεις, όπως όταν στην 
τρίτη δηµοτικού ντυθήκαµε ο αγαπηµένος µας ήρωας 
ή όταν φυτέψαµε µαρούλια στην δευτέρα δηµοτικού. Η 
καλύτερη ανάµνηση όµως που έχω είναι όταν κάναµε 
όλοι µαζί πάρτυ στην δασκάλα µας! Είχα ενθουσιαστεί 
και ήµουν πολύ χαρούµενη που διασκεδάζαµε όλοι 
µαζί! Φέτος στην έκτη τα συναισθήµατά µου είναι 
ανάµεικτα. Είµαι χαρούµενη και ταυτόχρονα λυπη-

αυτά τα υπέροχα έξι χρόνια.
• ∆έκα χρόνια µετά µε φαντάζοµαι φοιτήτρια. Θα ήθελα να κάνω τις 

Κυριακίδη Αλεξάνδρα

• Σε αυτό το σχολείο είµαι από την τέταρτη δηµοτικού.Πέρα-
σα πολύ όµορφες στιγµές αυτά τα τρία χρόνια.Θυµάµαι ότι 
στην τέταρτη δηµοτικού είχαµε κάνει µια παρουσίαση για τα 
ειδώλια. Είχαµε κάνει και εµείς τα ειδώλια σε ένα θεατρικό. 
Επίσης τα Χριστούγεννα αυτής της χρονιάς,είχαµε φτιάξει 
σοκολάτες -Ρούντολφ και είχαµε κάνει έκπληξη πάρτι στις 

ληλα να είµαι και σε µια ακαδηµία και να κάνω στίβο επαγγελµατικά. Θα 



• Το δηµοτικό ήταν ένα ταξίδι της ζωής 
µου που δεν θα το ξεχάσω ποτέ. Ήταν 
πάντα όλα χαρούµενα και όµορφα. Σε 
όλα αυτά τα χρόνια έγιναν πράγµατα 
που δεν θα φανταζόµουν ποτέ. Αλλά η 
πιο ξεχωριστή µου ανάµνηση είναι σίγου-
ρα στην Πέµπτη δηµοτικού στα τέλη της 
χρονιάς που κάναµε πάρτι έκπληξη στην 
δασκάλα µας. Το προεδρείο οργάνωσε όλα 
όσα θα κάναµε. Μαζέψαµε λεφτά για να πά-
ρουµε στην δασκάλα µας ένα δώρο, φτιάξαµε 
γιρλάντες για να διακοσµήσουµε την τάξη και 
αγοράσαµε µια τούρτα που είχε πάνω µια 
φωτογραφία της τάξης µας. Εκείνη την ηµέρα 
περάσαµε φανταστικά!
• Είναι δύσκολο να φανταστεί κάποιος τον εαυτό του σε δέκα 
χρόνια. Είναι ένα πολύ µεγάλο χρονικό διάστηµα και πολλά µπορούν 
να αλλάξουν. Φαντάζοµαι ότι θα έχω καταφέρει να πραγµατοποι-
ήσω τους στόχους µου για το µέλλον. Οι πιο βασικοί από αυτούς 
είναι να έχω το δικό µου διαµέρισµα, να σπουδάζω σε ένα καλό 
πανεπιστήµιο και να έχω καλούς και πιστούς φίλους.

• Το δηµοτικό είναι ένα µέρος που µπορείς 
να κάνεις φίλους και να µάθεις καινούργια 
πράγµατα. Είναι επίσης ένα µέρος που 

ξεκινάς και αρχίζεις να καταλαβαίνεις πως 
πάνε πολλά πράγµατα στη ζωή. Για εµένα 
το δηµοτικό ήταν ένα µέρος που µπορούσα 

να εκφραστώ και που είχα αστείες, καλές και 
κακές αναµνήσεις και περιπέτειες. Μπορεί για 
µένα να είναι δύσκολο να αφήσω ένα µέρος 

που είµαι µέσα εδώ και έξι χρόνια. Πιστεύω 
όµως ότι όσο και να µου λείψει, χωρίς το δη-
µοτικό δεν θα ήµουν εδώ πέρα που είµαι τώρα.

• Η αλήθεια είναι ότι να φανταστώ τον εαυτό 
µου σε 10 χρόνια µου είναι αρκετά δύσκολο. Αλλά 
ξέρω ότι µέχρι τότε θα έχω µεγαλώσει, θα είµαι 

ενήλικας πια και θα µπορώ να κάνω σχεδόν τα 
πάντα. Θα είµαι22 και µπορεί να έχω δουλειά ή θα είµαι στο πανεπιστήµιο, δυ-
στυχώς δεν το ξέρω όµως αλλά το ελπίζω. Ας ελπίζω ότι το µέλλον µου θα είναι 
καλό και ότι θα µπορέσω να πραγµατοποιήσω τα όνειρά µου.
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ρα στην Πέµπτη δηµοτικού στα τέλη της 
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ρουµε στην δασκάλα µας ένα δώρο, φτιάξαµε 
γιρλάντες για να διακοσµήσουµε την τάξη και 
αγοράσαµε µια τούρτα που είχε πάνω µια 
φωτογραφία της τάξης µας. Εκείνη την ηµέρα 

να κάνεις φίλους και να µάθεις καινούργια 
πράγµατα. Είναι επίσης ένα µέρος που 

ξεκινάς και αρχίζεις να καταλαβαίνεις πως 
πάνε πολλά πράγµατα στη ζωή. Για εµένα 
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να εκφραστώ και που είχα αστείες, καλές και 
κακές αναµνήσεις και περιπέτειες. Μπορεί για 
µένα να είναι δύσκολο να αφήσω ένα µέρος 

που είµαι µέσα εδώ και έξι χρόνια. Πιστεύω 
όµως ότι όσο και να µου λείψει, χωρίς το δη-
µοτικό δεν θα ήµουν εδώ πέρα που είµαι τώρα.

• Η αλήθεια είναι ότι να φανταστώ τον εαυτό 
µου σε 10 χρόνια µου είναι αρκετά δύσκολο. Αλλά 
ξέρω ότι µέχρι τότε θα έχω µεγαλώσει, θα είµαι 

ενήλικας πια και θα µπορώ να κάνω σχεδόν τα 

Μαγγίδη Έλλη

Μαλεφάκη Γεωργία-Μαρία



• Οι αναµνήσεις από το δηµοτικό είναι πολλές και 
όλες τους ξεχωριστές. Αυτό όµως που έχει ξεχωρίσει 
στην καρδιά µου είναι όλες οι παραστάσεις και οι σχο-
λικές γιορτές. Συγκεκριµένα οι πρόβες έχουν αφήσει 
τις καλύτερες εντυπώσεις γιατί ήταν οι στιγµές που 
γελούσαµε µε την καρδιά µας, κάναµε πλάκες αλλά 
και ταυτόχρονα έπρεπε να είµαστε και σοβαροί, για 
να επιτελούµε σωστά τους ρόλους µας. Επιπλέον 
όταν έφτανε η ώρα της επίσηµης παράστασης ένα 
αίσθηµα αγωνίας αλλά και της απόλυτης ευτυχίας 
κατέκλυζε το χώρο. Τέλος όλοι µαζί, γονείς, δάσκαλοι 
και µαθητές γινόµασταν µια παρέα.
• Φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε 10 χρόνια να 
είµαι φοιτήτρια στη Σχολή Καλών Τεχνών. Ελπί-
ζω να έχω εξελιχθεί σε ένα σωστό και υπεύθυνο 
άνθρωπο. Επίσης να είµαι περιτριγυρισµένη από 
ειλικρινείς φίλους και αγαπηµένα πρόσωπα. Επιπλέον θα ήθελα 
να βοηθήσω τη µητέρα µου, επειδή της έχω υποσχεθεί ότι θα είµαι κοντά της όταν 
µε χρειάζεται.
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Ρίζου Ελένη
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Αγαπηµένα µου παιδιά,

µια πολύ ιδιαίτερη χρονιά έφτασε στο τέλος της. Φέτος όλα ήταν διαφορετικά...χάσατε εκδρο-

µές, γιορτές, οµαδικές δραστηριότητες και αυθόρµητες αγκαλιές... Αυτά που κερδίσατε όµως 

είναι περισσότερα: µάθατε να χαµογελάτε µε τα µάτια, µια και το χαµόγελό σας κρυβόταν 

επιµελώς πίσω από µια µάσκα... µάθατε τι θα πει ατοµική ευθύνη και πώς να είστε υπεύ-

θυνοι για τον εαυτό µας και για τους άλλους... µάθατε να εκτιµάτε την κάθε σας στιγµή και 

πως τίποτα στη ζωή δεν είναι δεδοµένο... Τέλος, µάθατε την αξία της υποµονής καθώς και 

την αξία της παρέας των φίλων και των συµµαθητών σας, τους οποίους στερηθήκατε για 

µεγάλο χρονικό διάστηµα. ∆εν υπάρχει αµφιβολία πως όλα αυτά σας έκαναν πιο δυνατούς 

και έτοιµους να παλέψετε για ένα µέλλον που σας αξίζει.

Το πρώτο σηµαντικό κεφάλαιο του βιβλίου της σχολικής σας ζωής τελειώνει εδώ... ένα 

βιβλίο γεµάτο γνώσεις, εµπειρίες, γέλια, αστεία, πειράγµατα αλλά και δύσκολες στιγµές. 

Ελπίζω οι αξίες, που µε πολλή αγάπη όλοι οι δάσκαλοι σας προσπαθήσαµε να σας καλ-

λιεργήσουµε αυτά τα έξι χρόνια, να είναι πολύτιµοι βοηθοί στο ταξίδι της ζωής σας … 

Εύχοµαι σε κάθε σας βήµα να έχετε πάντα οδηγό τον σεβασµό προς τον εαυτό σας και 

τον συνάνθρωπο, την ειλικρίνεια και την αγάπη και ελπίζω να επενδύσετε πάνω σε όλα 

τα πλούσια εφόδια που σας παρείχε το σχολείο µας µέχρι σήµερα.

Ήρθε η ώρα να σας αποχαιρετήσω και να σας πω ένα µεγάλο ευχαριστώ για τη χαρά 

που µου δώσατε να είµαι η δασκάλα σας φέτος. Σας ευχαριστώ για όλα όσα έµαθα 

από εσάς. 

Και µην ξεχνάτε: Η ζωή είναι επιλογή και είναι στα χέρια σας! (Λέο Μπουσκάλια)

Με όλη µου την αγάπη

Η δασκάλα σας
Νάσια Παπαφιτσώρου



1) Ξεχωριστές αναµνήσεις από το ∆ηµοτικό....
2) Πώς φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε 10 χρόνια;

• Μια από τις αξέχαστες αναµνήσεις είναι η πρώτη µέρα του 
∆ηµοτικού, όταν πρώτη φορά µπήκα στην τάξη µου και κάθισα 
στο θρανίο µου. Μια άλλη αξέχαστη ανάµνηση αποτελούν οι 
γιορτές που κάναµε όλα τα χρόνια και όλη η προετοιµασία 
για αυτές. Ιδιαίτερα θυµάµαι την Γιορτή Λήξης της Α΄ ∆ηµο-
τικού, όπου εγώ και άλλοι τρεις συµµαθητές µου χορέψαµε 
χασάπικο µπροστά σε όλο το θέατρο που ήταν γεµάτο 
από θεατές. Το είχα χαρεί πολύ, όλοι ενθουσιάστηκαν και 
νοµίζω πως δύσκολα θα το ξεχάσω.
• Μετά από δέκα χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
φοιτητή ιατρικής ή φοιτητή στο Πολυτεχνείο σπουδά-
ζοντας µηχανολόγος. Φαντάζοµαι τον εαυτό µου ψηλό 
και δυνατό, έχοντας αποκτήσει όλα τα απαραίτητα 
προσόντα ώστε να είµαι έτοιµος να ανταποκριθώ στη 
ζωή που θα µου ανοίγεται µπροστά µου. Ελπίζω να µην 
έχω χάσει τους φίλους µου από το ∆ηµοτικό και µαζί µε τιςς νέες φιλίες 
που θα έχω δηµιουργήσει ως τότε, να περνάω µαζί τους όµορφα και δηµιουργικά 
τον ελεύθερο χρόνο µου.

• Θυµάµαι πριν από περίπου 2 χρόνια την εκδροµή µας 
στην Kinderland. Ήταν η τελική εκδροµή του σχολείου. 
Περάσαµε τέλεια, γιατί παίξαµε ποδόσφαιρο, µπου-
γελο κι αγοράσαµε πολλά snacks από την καντίνα! 
Όλο το τµήµα στο τέλος πήρε γρανίτες, οι οποίες 
µας δροσισαν και µας άρεσαν πάρα πολύ!!! Ήταν η 
ωραιότερη εκδροµή µου στο δηµοτικό! 
• Σε 10 χρόνια θα είµαι 21 χρονών. Φαντάζοµαι πως 
θα είµαι φοιτητής στην οδοντιατρική σχολή στην 
Αθήνα. Θα ήθελα πολύ να έχω πάρει το δίπλωµα 
οδήγησης και να έχω ένα γρήγορο αυτοκίνητο. 
Επίσης να κάνω ένα ταξίδι στον Καναδά και να 
παρακολουθήσω αγώνα χόκεϊ! Σίγουρα θα συνα-
ντήσω πολλούς Έλληνες µετανάστες και θα χαρώ 
το πολύ κρύο! Ελπίζω να είµαι υγιής και να έχω 

καταφέρει να εκπληρώσω τα όνειρα µου έως τότε! 
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καταφέρει να εκπληρώσω τα όνειρα µου έως τότε! 

Αλεξάνδρου Ιωάννης-Μύρτος

Γιαγτζής Χαράλαµπος



• Στην ∆’ δηµοτικού πήγαµε µία εκδροµή στο 
µουσείο DaVinci που µε εντυπωσίασε πολύ και 
µου έµεινε αξέχαστη. Είχαµε την ευκαιρία να δού-
µε πάρα πολλά αντίγραφα από τις εφευρέσεις 
και τις ανακαλύψεις που έκανε ο Leonardo DaVinci 
Ήταν µια πολύ ξεχωριστή εκδροµή για µένα επειδή 
µε ενδιαφέρουν πολύ οι εφευρέσεις του όπως το 
αερόστατο που κατασκεύασε. 
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
να τελειώνω το πανεπιστήµιο έχοντας ακολουθήσει 
σπουδές στον κινηµατογράφο επιδιώκοντας µια 
καριέρα ως σεναριογράφος. 

• Τα χρόνια που πέρασα στο ∆ηµοτικό ήταν αξέχαστα. 
Τι να πρωτοθηµηθώ!! Την πρώτη µέρα στο σχολείο; Αχ 

πόσο την περίµενα! Τόσα χρόνια έβλεπα τα αδέρφια µου 
και ζήλευα και να που είχε φτάσει και για µένα αυτή η µέρα. 
∆ε θα ξεχάσω ποτέ την πρώτη µου δασκάλα που έµοιαζε 

µε τη µαµά µου και µε αγκάλιαζε σφιχτά. Στο ∆ηµοτικό 
έκανα τους πρώτους φίλους που θα τους έχω για µια ζωή. 

Πήγα εκδροµές που δε θα ξεχάσω ποτέ. Έµαθα να γράφω 
και να διαβάζω. Πήρα µέρος σε αθλητικούς αγώνες και κέρ-

δισα τα πρώτα µου µετάλλια και έκανα τέλειες κατασκευές. 
Αλλά πάνω από όλα δεν θα ξεχάσω τις υπέροχες γιορτές που 
οργανώναµε µε τους δασκάλους µας.

• Είµαι 22 χρονών! Πώς πέρασαν τα χρόνια ! Από µικρός είχα 
ένα όνειρο, να γίνω ένας µεγάλος τενίστας σαν τον Τσιτσιπά και 

τα κατάφερα!∆ούλεψα πολύ σκληρά. Ατελείωτες ήταν οι ώρες 
των προπονήσεων µέσα στο κρύο τον χειµώνα, κάτω από τον 

ήλιο το καλοκαίρι, αλλά να που τα κατάφερα! Είµαι µέσα στους έξι καλυτερους τενί-
στες του κόσµου. Ταξιδεύω συνεχώς από χώρα σε χώρα κι έτσι έχω γνωρίσει όλο τον 
κόσµο! Έχω κερδίσει πολλά χρυσά µετάλλια και δε χορταίνω να καµαρώνω γι΄αυτά. 
Όλος ο κόσµος µε ξέρει και µιλάει για εµένα και όταν µε συναντούν θέλουν όλοι να 
µου µιλήσουν, να µε φωτογραφίσουν κι εγώ χαίροµαι και τους χαµογελώ. Έτσι τους 
δίνω την υπόσχεση ότι θα φτάσω ακόµα πιο ψηλά και θα τους κάνω περήφανους!
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∆ηµητριάδη ∆ανάη-Σοφία
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• Τελειώνοντας το ∆ηµοτικό έχω να θυµάµαι ότι, παρόλο 
που ήρθα ως νέος µαθητης στην Τετάρτη ∆ηµοτικού, οι 
συµµαθητές µου µε υποδέχτηκαν θερµά. Έκανα αµέσως 
φίλους και µέσα στα επόµενα χρόνια έκανα ακόµα πε-
ρισσότερους. Χαίροµαι για αυτό και ελπίζω να παραµεί-
νουµε για πάντα δεµένοι. 
• Με φαντάζοµαι να τελειώνω το Πανεπιστήµιο και 
να είµαι έτοιµος να ξεκινήσω το επάγγελµα που σπού-
δασα. Θα ήθελα να σπουδάσω µηχανολογία ώστε να 
µπορώ να ασχολούµαι µε τις επισκευές αυτοκινήτων 
και να ανοίξω ένα δικό µου συνέργειο.

• Οι δικές µου ξεχωριστές αναµνήσεις από το 
∆ηµοτικό είναι οι ηµερήσιες εκδροµές στην Χαλ-
κιδική,οι φιλίες µου και από τα δύο σχολεία, οι 
πλάκες, οι εκδροµές, η καραντίνα, το Webex και 
οι δάσκαλοί µου.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυ-
τό µου να ταξιδεύει πολύ, να κάνει extreme 
sports,να είναι σε ένα πολύ καλό πανεπιστήµιο, 
να έχει ένα δικό του σπίτι και να ξέρει να οδηγεί. 
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Κόντος Ιάσονας

Κοτρώτσιου Χρύσα



• Το ταξίδι µου στο ∆ηµοτικό ήταν όµορφο, ξεχωρι-
στό, γεµάτο γνώσεις και νέες εµπειρίες. Πέρασαν έξι 
χρόνια µε πολλά βιώµατα, εκπλήξεις και πολλές µικρές 
αξέχαστες καθηµερινές στιγµές µε τους συµµαθητές 
µου, τις δασκάλες µου και τους δασκάλους µου. Οι ανα-
µνήσεις µου είναι πολλές και ιδιαίτερες! Μια από αυτές 
που θυµάµαι πολύ έντονα, είναι η πρώτη µου ηµέρα στο 
∆ηµοτικό, που µπήκα πολύ διστακτικά στην τάξη, ως 
πρωτάκι. Επίσης, θυµάµαι όλες τις προετοιµασίες, που 
κάναµε για τις γιορτές στο σχολείο στις οποίες συµµετείχα 
πάντα στην ορχήστρα, µε το µπουζούκι µου. Τέλος, δεν θα 
ξεχάσω τα σχεδόν 2 σχολικά χρόνια που κάναµε µάθηµα 
από το σπίτι. Ήταν και αυτό κάτι διαφορετικό και πρω-
τόγνωρο. Όµως το σχολείο µου δεν είναι µόνο αναµνήσεις. 
Θα υπάρχει βαθιά µέσα µου και ποτέ δεν θα βγεί γιατί είναι η αρχή και η δύναµη που θα µε 
βοηθήσουν να πραγµατοποιήσω τα όνειρα µου. 
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι ότι σίγουρα θα είµαι πιο ψηλός, θα έχω ακόµα µακριά 
µαλλιά και θα είµαι ο ίδιος χαρακτήρας. ∆εν είµαι σίγουρος ακόµα τι ακριβώς θα σπουδάζω 
στο µέλλον γιατί µου αρέσουν πολλά, αλλά µετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι πως θα έχω 
πετύχει τους πρώτους µου στόχους και θα προγραµµατίζω τους επόµενους. ∆εν θα στα-
µατήσω να προσπαθώ µέχρι να πετύχω όλους µου τους στόχους και δεν θα ξεχάσω όσους 
µε βοήθησαν στην επίτευξη τους. Καλή τύχη σε όλους µας!!

• Στο ∆ηµοτικό πέρασα 6 πανέµορφα χρόνια 
µε καλές αναµνήσεις και µόνο.

Έκανα πολλούς φίλους, έµαθα πολλά πράγµα-
τα, πήγα πολλές εκδροµές και γνώρισα πολλές 

καλές δασκάλες που µε δίδαξαν η καθεµιά µε 
ξεχωριστό τρόπο. Η αγαπηµένη µου ανάµνηση 
είναι να βλέπω στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς 

πόσο χαρούµενες και περήφανες είναι οι δασκάλες 
που µας αποχαιρετάνε.

• Σε 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να 
βρίσκεται στην ακαδηµία Κ18 του Παναθηναϊκού 

προσπαθώντας να γίνω ποδοσφαιριστής και ταυτό-
χρονα να προσπαθώ να τα πάω καλά στις σπουδές 
µου, φυσικά κάνοντας παρέα µε τους φίλους που 

γνώρισα.
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που θυµάµαι πολύ έντονα, είναι η πρώτη µου ηµέρα στο 
∆ηµοτικό, που µπήκα πολύ διστακτικά στην τάξη, ως 
πρωτάκι. Επίσης, θυµάµαι όλες τις προετοιµασίες, που 
κάναµε για τις γιορτές στο σχολείο στις οποίες συµµετείχα 
πάντα στην ορχήστρα, µε το µπουζούκι µου. Τέλος, δεν θα 
ξεχάσω τα σχεδόν 2 σχολικά χρόνια που κάναµε µάθηµα 
από το σπίτι. Ήταν και αυτό κάτι διαφορετικό και πρω-
τόγνωρο. Όµως το σχολείο µου δεν είναι µόνο αναµνήσεις. 

• Στο ∆ηµοτικό πέρασα 6 πανέµορφα χρόνια 
µε καλές αναµνήσεις και µόνο.

Έκανα πολλούς φίλους, έµαθα πολλά πράγµα-
τα, πήγα πολλές εκδροµές και γνώρισα πολλές 

καλές δασκάλες που µε δίδαξαν η καθεµιά µε 
ξεχωριστό τρόπο. Η αγαπηµένη µου ανάµνηση 
είναι να βλέπω στο τέλος κάθε σχολικής χρονιάς 

πόσο χαρούµενες και περήφανες είναι οι δασκάλες 
που µας αποχαιρετάνε.

• Σε 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να 
βρίσκεται στην ακαδηµία Κ18 του Παναθηναϊκού 

προσπαθώντας να γίνω ποδοσφαιριστής και ταυτό-
χρονα να προσπαθώ να τα πάω καλά στις σπουδές 
µου, φυσικά κάνοντας παρέα µε τους φίλους που 

γνώρισα.

Μητσάκης Παναγιώτης

Μπάρλας
 Γεώργιος



• Τα χρόνια που πέρασα στο δηµοτικό ήταν µέχρι τώρα τα 
καλύτερα. Έκλαψα και γέλασα και πήγα πολλές εκδροµές 
µε το σχολείο. Έκανα πολλούς καινούριους φίλους και φίλες 
και πέρασα µαζί τους έξι υπέροχα χρόνια.. 
• Σε δέκα χρόνια µε φαντάζοµαι τελειόφοιτο στο 4ο έτος 
του Πανεπιστηµίου να σπουδάζω δασκάλα δηµοτικού και 
παράλληλα να δουλεύω και κάπου αλλού (π.χ. σε κάποιο 
γραφείο) για να βγάζω το χαρτζιλίκι µου. Ελπίζω να απο-
δείξω ότι είµαι ικανή να εξασφαλίσω µε την αξία µου µια 
θέση σε κάποιο σχολείο!

• Από το ∆ηµοτικό θα φύγω µε πολλές και καλές αναµνήσεις 
αλλά ξεχωρίζω δύο.
Η πρώτη ανάµνηση δηµιουργήθηκε όταν πήγαινα στην 
∆ευτέρα ∆ηµοτικού. Ήταν η πρώτη φορά, που έπαιρνα 
µέρος σε σχολικούς αγώνες. Εκείνη την ηµέρα εγώ µε άλλα 
δύο πολύ καλά παιδιά από την τάξη µου ( Παναγιώτης και 
Γιάννης) καταφέραµε να κατακτήσουµε και οι τρεις µια 
από τις τρεις πρώτες θέσεις. Εκείνη την ηµέρα χάρηκα 
πάρα πολύ διότι, κατάφερα να πάρω µία πολύ καλή 
θέση στην κολύµβηση µαζί µε δύο καλούς φίλους. Τέλος 
η δεύτερη ανάµνηση περιλαµβάνει όλες τις σχολικές 

χρονιές του ∆ηµοτικού. Τελειώνοντας µία τάξη πάντα µου 
άρεσε και µου αρέσει να κάνω χαρούµενες τις δασκάλες µου µε τους βαθµούς 

µου και να λένε από µέσα τους πως θα µπορέσω να τα βγάλω πέρα µε την ύλη της επό-
µενης χρονιάς! Ευτυχώς το κατάφερα και ελπίζω να το καταφέρω και στο τέλος αυτής 
της χρονιάς!
• Σε δέκα χρόνια µε φαντάζοµαι να σπουδάζω Ιατρική στο Πανεπιστήµιο. Από την άλλη, 
ως ένας νέος φοιτητής, τα βράδια, όποτε θα µπορώ, θα βγαίνω έξω µε τους φίλους µου 
και φυσικά µε την κοπέλα µου.
Ακόµα δεν θα λείπουν και οι επισκέψεις στο σπίτι της µαµάς και του µπαµπά µου!
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• Σε δέκα χρόνια µε φαντάζοµαι τελειόφοιτο στο 4ο έτος 
του Πανεπιστηµίου να σπουδάζω δασκάλα δηµοτικού και 
παράλληλα να δουλεύω και κάπου αλλού (π.χ. σε κάποιο 

• Από το ∆ηµοτικό θα φύγω µε πολλές και καλές αναµνήσεις 
αλλά ξεχωρίζω δύο.
Η πρώτη ανάµνηση δηµιουργήθηκε όταν πήγαινα στην 
∆ευτέρα ∆ηµοτικού. Ήταν η πρώτη φορά, που έπαιρνα 
µέρος σε σχολικούς αγώνες. Εκείνη την ηµέρα εγώ µε άλλα 
δύο πολύ καλά παιδιά από την τάξη µου ( Παναγιώτης και 
Γιάννης) καταφέραµε να κατακτήσουµε και οι τρεις µια 
από τις τρεις πρώτες θέσεις. Εκείνη την ηµέρα χάρηκα 
πάρα πολύ διότι, κατάφερα να πάρω µία πολύ καλή 
θέση στην κολύµβηση µαζί µε δύο καλούς φίλους. Τέλος 

χρονιές του ∆ηµοτικού. Τελειώνοντας µία τάξη πάντα µου 
άρεσε και µου αρέσει να κάνω χαρούµενες τις δασκάλες µου µε τους βαθµούς 

Μπήτρου Άννα-Μ
αρία

Μπούτσικος Αναστάσιος



• Τα χρονιά που πέρασα στο δηµοτικό ήταν κα-
ταπληκτικά!
 Έκανα πολλούς φίλους µε τους οποίους έκανα πα-
ρέα και γελούσαµε αµέτρητες φορές. Μια από τις 
αγαπηµένες µου αναµνήσεις είναι όταν οι δασκάλες 
µας, µας έβγαζαν έξω και παίζαµε, πάντα τσακω-
νόµασταν αλλά, ό,τι και να λέγαµε στον άλλον, στο 
τέλος πάντα ήµασταν φίλοι. 
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να 
σπουδάζω σε ένα πανεπιστήµιο Ψυχολογία και µάλλον 
την ώρα που δεν θα διαβάζω θα κάθοµαι σπίτι και θα 
βλέπω καµία ταινία ή θα είµαι έξω για βόλτα µε τους 
φίλους µου ή και µόνη. 

• Το σχολείο αυτό µου έχει χαρίσει απίθα-
να χρόνια και αναµνήσεις που δε θα ξεχάσω 

ποτέ, όπως τις εκδροµές στην Kinderland και 
τις δραστηριότητες που κάναµε µε τους πολύ 
σπουδαίους δασκάλους αλλά περισσότερο µε τις 
δασκάλες που ήταν όλες τέλειες κυρίες (κ. Ελπίδα, 
κ. Κατερίνα, κ. Χωριανοπούλου, κ. Μαριάννα, κ. 
Πέγκυ, κ. Νάσια). Περάσαµε παρά πολύ ωραία όλοι 
µαζί. Βέβαια ήταν καινούριο αυτό µε τον κωρονοϊό 
και δεν προλάβαµε να κάνουµε κάποιες απίθανες 
εκδροµές. Θα µου λείψουν οι συµµαθητές µου αλλά 
θα είµαστε σε επαφή µε όλους. Ευχαριστώ Αρσάκειο 
γι’αυτά τα δώρα σου!

• Σε 10 χρόνια µε φαντάζοµαι σε ένα Πανεπιστήµιο 
να σπουδάζω Ιατρική στην Αµερική ή στην Αγγλία, 
µε τους γονείς µου να ζουν και να είναι υγιείς και να 

παντρευτώ στα 22 – 25. Θα ήθελα να είµαστε σε καλή εποχή, χωρίς κωρονοϊό 
και να έχω κάνει µια καριέρα σε gaming περιεχόµενο σαν χόµπι, να έχω ένα πολύ 
ωραίο διαµέρισµα που να έχω βολευτεί µε την κοπέλα που θα έχω παρέα, µε τον 
σκύλο µου τον Μπόµπι και την σκυλίτσα µου την Foxy.

Παπάζογλου Αν
τώνιος
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σπουδάζω σε ένα πανεπιστήµιο Ψυχολογία και µάλλον 
την ώρα που δεν θα διαβάζω θα κάθοµαι σπίτι και θα 
βλέπω καµία ταινία ή θα είµαι έξω για βόλτα µε τους 

Πάλµου ∆άφνη
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µε τους γονείς µου να ζουν και να είναι υγιείς και να 



• Από το δηµοτικό έχω πολλές αναµνήσεις! Κάποιες 
είναι στενάχωρες, κάποιες όµορφες και κάποιες 
άλλες αξέχαστες. Μία αξέχαστη ανάµνηση από το 
δηµοτικό είναι και η πρώτη µου µέρα. Ήταν µία 
µέρα γεµάτη νέα πράγµατα! Μια άλλη αξέχαστη 
ανάµνηση που έχω ήταν και η µέρα που έγινα 
πρόεδρος της τάξης. Ήταν µία χαρούµενη µέρα 
για εµένα. Τέλος, ελπίζω ότι δεν θα ξεχάσω την 
τελευταία µέρα στο δηµοτικό! Παρόλο που φέ-
τος ήταν µία διαφορετική χρονιά για όλους, θα 
είναι αξέχαστη.
• Τον εαυτό µου σε 10 χρόνια δεν τον φαντά-
ζοµαι κάπως συγκεκριµένα! Αλλά θεωρώ ότι 
θα είµαι χαρούµενη µε τους ανθρώπους που 
αγαπάω και θα κάνω αυτό που µε κάνει ευτυχισµένη ! 
Εύχοµαι όλα να είναι ωραία χωρίς covid και όλος ο κόσµος να είναι 
χαρούµενος και υγιής!

• Τα χρόνια που πέρασα στο δηµοτικό,θα µου µεί-
νουν αξέχαστα! Γνώρισα τις καλύτερες δασκάλες και 
έκανα πολλούς καλούς φίλους που θα θυµάµαι µε 
πολλή αγάπη!!Αυτό όµως που δε θα ξεχάσω ποτέ 
ήταν την ηµέρα που µοίρασα στους συµµαθητές 
µου τρουφάκια και έγιναν οι γλώσσες τους µπλε!! 
‘Ολοι γελούσαµε ο ένας στον άλλον και δείχναµε 
τις γλώσσες µας!!!
• Σε δέκα χρόνια από τώρα θα είµαι 21 χρονών…. 
∆εν ξέρω τι θα σπουδάζω, όµως σίγουρα θα εί-
µαι στο Πανεπιστήµιο! Θα έχω κάνει και άλλους 
φίλους, αλλά ακόµα θα θυµάµαι τα χρόνια µου 
στο δηµοτικό…Στον ελεύθερό µου χρόνο θα 
ασχολούµαι µε τα “VIDEO” και γιατί όχι, θα εί-
µαι διάσηµη!!! Μελλοντικέ µου εαυτέ ετοιµάσου 
να εκπληρώσεις τους στόχους σου!!!!
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Πέππα Μαρία-Μελίνα

Ποδηµατά Νίκη
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• Εξι ολόκληρα χρόνια κοντεύουν να περάσουν 
από τότε που πρωτοπήγα στο σχολείο. Έξι ολό-
κληρα χρόνια γεµάτα αναµνήσεις µε χαρές αλλά 
και λύπες µαζί. ∆ε θα ξεχάσω ποτέ τα «δικά µας» 
ραντεβού στα διαλείµµατα µε τους φίλους µου για 
να χαλαρώσουµε και να κάνουµε τα αστεία µας. 
Αξέχαστα επίσης θα µου µείνουν τα χριστουγεν-
νιάτικα παζάρια και τα αποκριάτικα πάρτι που 
οργάνωνε το σχολείο µας. Ελπίζω αυτές οι αναµνή-
σεις να µην ξεθωριάσουν στο πέρασµα των χρόνων.
• Πολλά είναι τα όνειρα που κάνω για τον εαυτό µου 
µετά από 10 χρόνια. Ελπίζω πως θα πραγµατοποιή-
σω όλους µου τους στόχους και θα είµαι χαρούµενος. 
Αν όλα έχουν πάει καλά, θα παίρνω το πτυχίο µου από το Πολυτεχνείο και θα 
εµπλουτίζω τις γνώσεις µου ώστε να γίνω ένας καλός επαγγελµατίας. ∆ε θα 
µένω στην Αθήνα, αλλά σε κάποιο νησί της χώρας µας, µακριά από τη ρύπανση 
και το άγχος. Μακάρι να έχω καταφέρει να έχω ταξιδέψει σε πολλά µέρη του 
κόσµου, να έχω διατηρήσει τις φιλίες µου και να είµα υγιής. Εύχοµαι όλα αυτά 
να µη µείνουν όνειρα, αλλά να πάρουν σάρκα και οστά.

• Τελειώνοντας το δηµοτικό είµαι γεµάτος µε 
συναισθήµατα. Σκέφτοµαι όλα όσα έζησα µέσα 
σε έξι χρονιά. Σκέφτοµαι τα ευχάριστα και χαίρο-

µαι ή άλλες φορές στενοχωριέµαι για τα άσχηµα 
που έγιναν. Θυµάµαι τις σκανταλιές που έκανα µε 

τους συµµαθητές µου αλλά και τα <<µπράβο>> 
που πήρα όταν έκανα καλή δουλειά. Επίσης θα µου 

µείνουν αξέχαστες οι εκδροµές και τα bazaar που 
κάναµε µε το σχολείο. Θυµάµαι όλους τους
δάσκαλους που είχα όλα αυτά τα χρόνια και θα τους 

θυµάµαι µε αγάπη για όλη µου τη ζωή. Εδώ πήρα τις 
πρώτες γνώσεις που θα µε οδηγούν στο σωστό δρόµο 

για τα επόµενα χρόνια. Συνολικά στο δηµοτικό έκανα 
φίλιες, πέρασα ωραία και έµαθα πολλά πράγµατα.

• Σε δέκα χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να σπουδάζει σε ένα καλό πανεπιστήµιο 
του εξωτερικού. Έχω ένα µεγάλο ενδιαφέρον για τα βίντεο παιχνίδια και σκοπεύω να 
ασχοληθώ επαγγελµατικά µε αυτά. Για αυτό το λόγο θα πρέπει να παρακολουθήσω 
κάποιο τµήµα ηλεκτρονικών υπολογιστών. Θα γνωρίσω νέους φίλους και θα δω και-
νούρια µέρη. Ανυποµονώ για την µέρα που θα κάνω το παιχνίδι επάγγελµα ελπίζοντας 
να δώσω χαρά σε όσους περισσοτέρους µπορώ.
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Ραφαηλίδη
ς Νικό

λαος



• Ακόµα θυµάµαι την πρώτη µέρα µου στο σχο-
λείο. Τα συναισθήµατά µου ήταν ανάµεικτα, 
ήµουν πολύ χαρούµενη γιατί πολλά καινούργια 
πράγµατα ξεκινούσαν αλλά ταυτόχρονα και 
λίγο αγχωµένη, επειδή µου έλειπε το σπίτι 
µου και δεν ήξερα σχεδόν κανέναν όπως και 
τα περισσότερα παιδιά. Γρήγορα όµως έκανα 
αρκετές φίλες που µοιραστήκαµε πολλές 
εµπειρίες. Οι αναµνήσεις που έχουν δηµι-
ουργήθει µέσα µου τα τελευταία έξι χρόνια 
είναι και γλυκές και πικρές. Οι περισσότε-
ρες όµως είναι καλές.
• Σε 10 χρόνια από τώρα ελπίζω να έχω 
ταξιδέψει αρκετά και να έχω καταλήξει 
στο τι θέλω να κάνω στην ζωή µου. Σίγουρα θα 
ήθελα να σπουδάσω στην Αµερική και στις διακοπές να έρχο-
µαι στην Ελλάδα να βλέπω τους φίλους µου και την οικογένειά µου.

• Οι πιο ξεχωριστές αναµνήσεις από το ∆ηµοτικο ήταν 
όταν παιζαµε στα διαλείµµατα και εκνευρίζαµε τις δα-
σκάλες µε τις φωνές µας. Επισης µια από τις αγαπηµένες 
µου αναµνησεις ηταν οι σχολικές γιορτές στο τέλος της 
χρονιάς.
• Μετά από δέκα χρόνια µε φαντάζοµαι να σπουδάζω 
αστροφυσικός σε ένα καλό πανεπιστήµιο της Ελλάδας 
και το βράδυ να βγαίνω µε την παρέα µου για κανένα 
ποτο.

Στ 2
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Σαλαβού Αναστ
ασία

Σβορώνου Ελένη-Νιόβη



• Έχω πάρα πολλές και ωραίες αναµνήσεις από 
όλες τις τάξεις του δηµοτικού, που θα τις θυµάµαι 

για πάντα! Μερικές από τις ξεχωριστές µου αναµνή-
σεις είναι: Στην πρώτη δηµοτικού όταν είχαν έρθει για 

πρώτη φορά στη τάξη µας, τα εκτάκια µας. Στην τρίτη 
δηµοτικού που κέρδισα τη πρώτη θέση στα 600 µέτρα, 
αλλά και που φτιάχναµε ορυχεία στο δασάκι. Στην πέ-

µπτη που άρχισε να χιονίζει την ώρα του διαλείµµατος 
και οι κυρίες µας έλεγαν να µπούµε µέσα και κανείς δεν 

τις άκουγε και όλοι µας παίζαµε µε το χιόνι. Τις απίθανες 
και µοναδικές εκδροµές στη Kinderland, µε το µεγάλο σκάκι 
και την καντίνα που είχε τα πάντα! Τέλος, από την έκτη 

θα µου µείνει αξέχαστο πως σχεδόν όλη η χρονιά έγινε µε 
τηλεκπαίδευση, παρόλα αυτά πέρασα πάρα πολύ ωραία 

όπως σε όλες τις τάξεις!!! 
• Σε 10 χρόνια από τώρα, δηλαδή όταν θα είµαι 22 χρονών, 

αν δεν θα έχω αλλάξει γνώµη µέχρι τότε, πιστεύω πως θα σπουδάζω στη Κτη-
νιατρική σχολή της Θεσσαλονίκης. Θα µένω σε ένα φοιτητικό διαµέρισµα, µόνη 
µου ή αργότερα µε κάποια φίλη που θα έχω κάνει. Στον ελεύθερο µου χρόνο, θα 
παίζω τένις, θα πηγαίνω στη θάλασσα και θα κάνω βόλτες µε τις παρέες που 
θα έχω αποκτήσει. 

Στ 2 Στεφανής Ευάγγελος
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Σφηκάκη Αλεξάνδρ
α

• Από το ∆ηµοτικό έχω πολλές αναµνήσεις, όµως από 
όλες ξεχωρίζω µερικές. Η πρώτη ανάµνηση που θα µε 
κάνει πάντα χαρούµενο και δε θα την ξεχάσω ποτέ ήταν 
σε µια σχολική γιορτή που συµµετείχα παίζοντας κιθάρα. 
Εκείνη την ηµέρα, λόγω της παρουσίας πολλών θεατών, 
είχα αγχωθεί. Όµως, µόλις τελείωσε η παράσταση και µου 
έδωσαν συγχαρητήρια, ένιωσα περηφάνεια και ικανοποίηση. 
Και φυσικά ποιος δε θυµάται την πρώτη µέρα στο ∆ηµοτι-
κό; Είχα µόλις µπει στην τάξη µου κι ήµουν πολύ ανήσυχος. 
Αυτό όµως κράτησε µέχρι να διαπιστώσω το πόσο ωραία 
ήταν στο σχολείο. Για το τέλος αφήνω κάτι όχι τόσο ευχάρι-
στο και φυσικά µιλάω για την Ε’ και Στ ‘ ∆ηµοτικού που τις 
µισές χρονιές τις περάσαµε στο σπίτι µπροστά σε µια οθόνη 
κάνοντας τηλεµάθηµα µακριά από τους φίλους και την τάξη 
µας. Σίγουρα ήταν µια ιδιαίτερη εµπειρία και ανάµνηση από τα 
σχολικά µου χρόνια.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου να τελειώνω 
τις σπουδές µου και στην συνέχεια να πηγαίνω στο στρατό. Φαίνεται ότι θα είµαι αρ-
κετά ψηλός και ποιος ξέρει ίσως µε πάρουν για τσολιά! ∆εν µπορώ να φανταστώ πού 
θα µένω αλλά πιστεύω ότι θα είµαι στο σπίτι της οικογένειας µου. Τα 10 χρόνια είναι 
και λίγα και πολλά αλλά σίγουρα περνούν γρήγορα και θέλω να έχω ωραίες εµπειρίες.



• Τα χρονιά που πέρασα στο δηµοτικό ήταν µε µια 
λέξη απλά απίθανα!
Έκανα πολλούς φίλους που και τώρα κάνουµε πα-
ρέα, γνώρισα επίσης πολλά άτοµα και πήγα µε αυτά 
αµέτρητες σχολικές εκδροµές. Πιστεύω πως θα έχω 
πολλές καλές και κακές αναµνήσεις από αυτά τα χρό-
νια, από τις φορές που έκανα σκανταλιές και πήγαινα 
στο γραφείο της κυρίας Βιτζηλαίου, µέχρι και την 
χαρά που έπαιρνα όταν έβλεπα ένα Ά ή ένα δεκάρι 
σε διαγωνίσµατα και σε ελέγχους.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
να πηγαίνω σε ένα πανεπιστήµιο, και να σπουδάζω 
κτηνίατρος. Αλλά στον ελεύθερο µου χρόνο να κά-
θοµαι στο διαµέρισµά µου στον καναπέ, να βλέπω 

τηλεόραση, να παίζω βιντεοπαιχνίδια και τα λοιπά. 
Μα σίγουρα θα βγαίνω σε πλατείες µε την παρέα 
µου και θα περνάω καλά!

• Μια από τις πολλές αναµνήσεις του ∆ηµοτικού είναι η πρώ-
τη µέρα στην Πρώτη τάξη, γιατί όλα τα παιδιά φοβούνται και 
κλάινε και γιατί η Πρώτη τάξη του ∆ηµοτικού είναι δύσκολη και 
αγχώνονται παραπάνω απ’ο,τι πρέπει. Κάποιες αναµνήσεις 
του ∆ηµοτικού είναι ευχάριστες και άλλες δυσάρεστες γιατί στη 
ζωή υπάρχουν ευχάριστα και δυσάρεστα πράγµατα. Ας πούµε 
ότι ευχάριστο στο ∆ηµοτικό είναι ότι µαθαίνεις γράµµατα και 
το δυσάρεστο είναι ότι καταβάλλεις µεγαλύτερη προσπάθεια 
στα µαθήµατα. Μια ανάµνηση που θυµάµαι είναι ότι µίλησα 
προσβλητικά στη δασκάλα µου στη Β’ τάξη. Οι ευχάριστες 
αναµνήσεις είναι ότι παίζω στα διαλείµµατα µε τους φίλους 
µου. Εύχοµαι να έχω όµορφες αναµνήσεις.
• ∆εν έχω σκεφτεί τι επάγγελµα θα ακολουθήσω αλλά πι-
στεύω πως θα διαλέξω µε την καρδιά µου.

Στ 2
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αµέτρητες σχολικές εκδροµές. Πιστεύω πως θα έχω 
πολλές καλές και κακές αναµνήσεις από αυτά τα χρό-
νια, από τις φορές που έκανα σκανταλιές και πήγαινα 
στο γραφείο της κυρίας Βιτζηλαίου, µέχρι και την 
χαρά που έπαιρνα όταν έβλεπα ένα Ά ή ένα δεκάρι 
σε διαγωνίσµατα και σε ελέγχους.
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου 
να πηγαίνω σε ένα πανεπιστήµιο, και να σπουδάζω 
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Τσαγκλής Βασίλειος



• Όταν ήµουν στην Τετάρτη τάξη του ∆ηµοτικού είχα 
λάβει µέρος σε αγώνες σκυταλοδροµίας. Στην οµάδα µας 
ήταν δύο κορίτσια από το ∆1 και το ∆2 και δύο αγόρια 
από το ∆1 και το ∆2. Έτσι και καταφέραµε να πάρουµε το 
ασηµένιο µετάλλιο. Αυτή ήταν µια από τις πιο ξεχωριστές 
αναµνήσεις που είχα στο ∆ηµοτικό. 
• Μετά από 10 χρόνια φαντάζοµαι τον εαυτό µου σε κάποιο 
Πανεπιστήµιο του εξωτερικού. Ίσως να έχω επιλέξει το Σχέ-
διο Μόδας ή την Αρχιτεκτονική εξωτερικών και εσωτερικών 
χώρων. Επίσης θα έχω πάρει το δίπλωµα οδήγησης και θα 
ήθελα να οδηγάω ένα Mini Cooper ή ένα Smart. Τέλος, ελπίζω 
να έχω ταξιδέψει σε πάρα πολλά και ωραία µέρη του κόσµου.

• Οι ξεχωριστές αναµνήσεις που θα κρατήσω από το 
δηµοτικό δεν είναι πολλές αλλά είναι ξεχωριστές όπως 

όταν πήρα το πρώτο µου µετάλλιο που βγήκα τρίτος 
στο άλµα εις µήκος και το δεύτερο είναι όταν φτιάξαµε 
παγωτό καρπούζι. 

• Σε δέκα χρόνια µε φαντάζοµαι να σπουδάζω, να νοικιά-
ζω δικό µου σπίτι, να βγαίνω έξω µε τους φίλους µου και 

να επισκέπτοµαι την οικογένεια µου όποτε µπορώ.

Στ 2
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Τσάπαλη Μαρία-Νεφέλη

Τσίκνας Φίλιππος



στιγμές... στιγμές... στιγμές... 



Θυμάμαι... 

...με αφιερώσεις
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 Πρόεδρος: Αργυρώ Κουσκουµβεκάκη-Κουδούνη 
 Αντιπρόεδρος: Ήρα Σαρακηνού Κριέλα 
 Γραµµατέας: Κατερίνα Μυτιληναίου-Πανοδήµου 
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ραντεβού 
στις 15 Ιουνίου 2031,
στις 6 το απόγευµα, 
στην κεντρική πύλη 
του σχολείου µας...

Οι γονείς μας
Πέρασαν έξι χρόνια από τότε που η πρώτη τσάντα, η πρώτη κασετίνα και τα πρώτα τετράδια 
και βιβλία, γίνανε µέρος της καθηµερινότητάς σας. Και της δικής µας επίσης...

Έξι χρόνια γεµάτα µε πρωινά ξυπνήµατα, µελέτη, ανακαλύψεις, χαρές, προβληµατισµούς, ερωτή-
µατα, φιλίες και αγωνίες κάθε είδους...

Έξι χρόνια – κυρίως – γεµάτα γνώση και καθηµερινή εξέλιξη. Και για εµάς και για εσάς...

Και να που έφτασε η στιγµή να ολοκληρώσετε το ταξίδι σας στο δηµοτικό και να ανοίξετε τα φτερά 
σας για άλλα ταξίδια...

Η δική σας αγωνία, τι θα συναντήσετε και πώς θα αντιµετωπίσετε τις καινούργιες προκλήσεις.

Η δική µας, αυτή που είχαµε και θα έχουµε πάντα: να µεγαλώσετε σε ένα σωστό σχολικό περιβάλ-
λον, να αποκτήσετε γνώσεις και να κατακτήσετε αξίες και δεξιότητες, τέτοιες, που να σας κάνουν 
ολοκληρωµένες προσωπικότητες.

Αγαπηµένα µας παιδιά, τα χρόνια που φοιτήσατε στο δηµοτικό, θα είναι για πάντα, ίσως, τα πιο 
ωραία σχολικά σας χρόνια.

Κι εµείς κι εσείς, οφείλουµε ένα πολύ µεγάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους που σας περιβάλλανε 
µε την αγάπη τους, την καθηµερινή φροντίδα τους και την δηµιουργικότητά τους. Στις δασκάλες 
και στους δασκάλους σας δηλαδή... 

Το ταξίδι συνεχίζεται. Τα καλύτερα έρχονται...

Και µην ξεχνάτε: προσπαθούµε πάντα για το καλό σας και είµαστε περήφανοι γι’ αυτό που είστε... 
Σύλλογος Γονέων Α΄ Αρσακείου - Τοσιτσείου 

∆ηµοτικού Σχολείου Εκάλης
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